05.08.2019
Куйбышевским районным судом Новосибирской области  вынесен приговор в отношении и.о. директора Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Куйбышевского района детского оздоровительно –образовательного лагеря «Незабудка», совершившей мошенничество с использованием своего служебного положения.
05.08.2019 Куйбышевским районным судом Новосибирской области  вынесен приговор в отношении 31-летней Рудневой В.А. и.о. директора Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Куйбышевского района детского оздоровительно –образовательного лагеря «Незабудка» , совершившей мошенничество ,т.е. хищение чужого имущества путем обмана, совершенное с использованием своего служебного положения.
Руднева В.А. фиктивно  трудоустроила гражданина, не осведомленного о ее  преступных  намерениях, на должность сторожа ДООЛ «Незабудка» и в период времени с марта 2019 по май  2019 получала за него заработную плату. В табель учета  рабочего времени по ее указанию вносились   заведомо ложные сведения для начисления заработной платы. Таким образом, Руднева В.А. похитила путем обмана денежные средства бюджета Куйбышевского района на общую сумму  34347,99 рублей.
Суд признал  Рудневу В.А. виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 159 УК РФ мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное с использованием своего служебного положения. 
По итогам рассмотрения уголовного дела 05.08.2019  в отношении Рудневой В.А. вынесен обвинительный приговор. Суд  учел обстоятельства, смягчающие наказание, признание вины, раскаяние в содеянном, добровольное возмещение имущественного ущерба, явку с повинной, наличие на иждивении малолетнего ребенка, отсутствие отягчающих обстоятельств  и назначил наказание  в виде двух лет   лишения свободы с применением ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. 
	Приговор  не вступил в законную силу . 

09.08.2019
	Прокуратурой приняты меры в целях соблюдения санитарно-эпидемиологических требований к условиям воспитания и обучения детей.
 	Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологических требований к условиям воспитания и обучения детей в муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждениях.
	Установлено, что в детских садах не проведены лабораторные исследования песка игровых площадок, подтверждающие их соответствие гигиеническим нормативам по микробиологическим, санитарно-химическим, паразитологическим и радиологическим показателям. 
	В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой руководителям МКДОУ внесено 20 представлений. 
	Кроме того, в отношении должностных лиц образовательных учреждений города и района возбуждены  дела об административном  правонарушении, предусмотренного  ч.1 ст. 6.7 КоАП РФ (нарушение - санитарно-эпидемиологического требований к условиям воспитания и обучения детей). 
	Материалы направлены для рассмотрения в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новосибирской области в Барабинском районе.
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	Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства об охране здоровья в фельдшерско-акушерских пунктах (далее – ФАПы) ГБУЗ НСО «Куйбышевская ЦРБ»,в  с. Кама и в  с. Верх-Ича Куйбышевского района.
ФАП организуется для оказания первичной доврачебной медико-санитарной помощи и паллиативной медицинской помощи населению в сельских населенных пунктах. Оснащение ФАПов осуществляется в соответствии со Стандартом оснащения, установленным приложением N 14 к Положению об организации оказания первичной медико-санитарной помощи взрослому населению, установленному  приказом Минздравсоцразвития России от 15.05.2012 № 543н.
Установлено, что ФАПы в с. Кама Куйбышевского района, и в  с. Верх-Ича Куйбышевского района не оснащены оборудованием в соответствии со Стандартом. Отсутствуют: электрокардиограф портативный 3- или 6-канальный, автоматический дефибриллятор, щит спинальный с устройством для фиксации головы рентгенпрозрачный, амагнитный, одеяло с подогревом, секундомер, кислородный ингалятор, анализатор гемоглобина крови или тест-системы для определения уровня гемоглобина крови, экспресс-анализатор уровня холестерина в крови портативный, комплект оборудования для наглядной пропаганды здорового образа жизни, пульсоксиметр портативный, спирометр (портативный с одноразовыми мундштуками), набор для провидения коникотомии  одноразовый, укладка универсальная для забора материала от людей и из объектов окружающей среды для исследования на инфекционные заболевания, представляющие опасность для окружающих
Кроме того, в нарушении требований п. 5.1 СанПиН 2.1.3.2630-10 ФАПы не  оборудованы водопроводом, канализацией, централизованным горячим водоснабжением.
Отсутствие необходимого медицинского оборудования, а также несоблюдение санитарных правил медицинской организацией нарушает права граждан в сфере охраны здоровья, негативно влияет на доступность и качество медицинской помощи, что является недопустимым 
	По выявленным нарушениям Куйбышевским межрайонным прокурором главному врачу ГБУЗ НСО «Куйбышевская ЦРБ», внесено представление  об устранении нарушений  законодательства об охране здоровья

30.08.2019
	Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения ООО «Холлифуд» законодательства о противодействии терроризму.
	Проверкой установлено, что  в нарушение требований действующего законодательства, комиссия по обследованию и категорированию эксплуатируемого ООО «Холлифуд»  объекта торговли до настоящего времени не создавалась, паспорт безопасности здания торгового объекта не утверждался и не согласовывался.
Причиной выявленных явилось игнорирование ООО «Холифуд» норм действующего законодательства Российской Федерации. 
	По выявленным нарушениям Куйбышевским межрайонным прокурором , директору ООО «Холифуд» внесено представление  об устранении нарушений  законодательства о противодействии терроризму.

