Справочная информация по предоставлению муниципальной услуги «Постановка граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, а также земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, в собственность бесплатно»

Адрес и контактный телефон администрации Куйбышевского района (далее – Администрация): 
632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Краскома, 37
Официальный сайт Куйбышевского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.kuibyshev.nso.ru (далее – официальный сайт Куйбышевского района). 
Адрес и контактный телефон управления строительства, коммунального, дорожного хозяйства и транспорта (далее – Управление), обеспечивающего предоставление муниципальной услуги:
632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Краскома, 37, кабинет № 39
8(38362)51-744 
Адрес и контактный телефон государственного автономного учреждения Новосибирской области «Многофункциональный центр организации предоставления государственных и муниципальных услуг Новосибирской области» (далее – МФЦ), осуществляющего прием документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, и выдачу результата предоставления муниципальной услуги:
632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Карла Либкнехта, 1.
052.
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.mfc-nso.ru.
Информация о месте нахождения (адресе), контактных телефонах (телефонах для справок, консультаций) Администрации, Управления, МФЦ, адресе электронной почты Администрации размещается на официальном сайте Куйбышевского района, а также на ЕПГУ (www.gosuslugi.ru), и в МФЦ.
Специалисты Управления осуществляют консультацию граждан о порядке предоставления муниципальной услуги и прием документов, указанных в п.2.6.2 Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, а также земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, в собственность бесплатно», в соответствии со следующим графиком:
понедельник – четверг:     8.00 – 12.00; 13.00 – 17.00 	
пятница:                            8.00 – 12.00; 13.00 – 16.00
Специалисты МФЦ осуществляют консультацию граждан о порядке предоставления муниципальной услуги, прием документов, указанных в п.2.6.2 Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, а также земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, в собственность бесплатно», и выдачу результата предоставления муниципальной услуги в соответствии со следующим графиком:
понедельник:                      8.00 – 18.00; 
вторник:                             8.00 – 20.00; 
среда – пятница:                8.00 – 18.00;
суббота:                             9.00 – 14.00.
Адреса официальных сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» органов и учреждений, участвующих в предоставлении муниципальной услуги в качестве источников получения документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, или источников предоставления информации для проверки сведений, предоставляемых заявителями:
- Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области: http://www.to54.rosreestr.ru;
- органы местного самоуправления Куйбышевского района.
