Взяточничество – самая опасная форма коррупции
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Какая ответственность предусмотрена за совершение коррупционного преступления?

Предметом взятки могут быть любые материальные ценности – деньги, иностранная валюта, иные валютные ценности, ценные бумаги, продовольственные и промышленные товары, недвижимое имущество, а также различного рода услуги (выгоды) имущественного характера, оказываемые взяткополучателю безвозмездно (хотя они подлежат оплате) или явно по заниженной стоимости. Это может быть предоставление санаторных или туристических путевок, проездных билетов, оплата расходов и развлечений должностного лица, производство ремонтных, строительных, реставрационных и других работ и т.п. 


 Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает три вида преступлений, коррупционной направленности, связанных с взяткой: 

- получение взятки (ст. 290 Уголовного кодекса Российской Федерации), 

- дача взятки (статья 291 Уголовного кодекса Российской Федерации), 

- посредничество во взяточничестве (ст.291.1 Уголовного кодекса Российской Федерации). 
Получение взятки – получение должностным лицом лично или через посредника 

Помните

Получение взятки – одно из самых опасных должностных преступлений, особенно если оно совершается группой лиц или сопровождается вымогательством, которое заключается в получении должностным лицом преимуществ и выгод за законные или незаконные действия (бездействие).

Оставить сообщение можно позвонив на телефоны доверия:

- Куйбышевская межрайонная прокуратура 
8(38362) 62011, 8(38362)64047

Каждому необходимо помнить – незнание закона
не освобождает от ответственности.
Куйбышевская межрайонная прокуратура
Квартал 8,дом 9,г.Куйбышев
Новосибирской области,632352
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