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Оповещение о начале общественных обсуждений
  В соответствии с Порядком организации и проведения в Куйбышевском муниципальном районе Новосибирской области общественных обсуждений в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности, на основании постановления Главы Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 05.09.2024 № 671 «О проведении общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка» сообщаем о начале общественных обсуждений по проекту.
            Информация о проекте:
            Предлагается провести общественные обсуждения по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 54:14:025503:1001:ЗУ1, площадью 4842548 кв.м., местоположение: Новосибирская область, Куйбышевский район, Отрадненский сельсовет, в зоне природных территорий для сохранения ландшафта (Р-1) – «Охота и рыбалка (5.3)», «Причалы для маломерных судов (5.4)».
           Срок и порядок проведения общественных обсуждений по проекту: 

с 09.09.2024 по 23.09.2024 
   В течение всего периода размещения проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационных материалов к нему проводится экспозиция проекта. В ходе работы экспозиции осуществляется консультирование посетителей экспозиции, распространение информационных материалов о проекте, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях. Консультирование посетителей экспозиции осуществляется представителями уполномоченного на проведение общественных обсуждений администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области или разработчика проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.  
Экспозиция по проекту будет открыта по адресу: Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Краскома, 37, каб. № 39.
Срок проведения экспозиции с 16.09.2024 по 19.09.2024.
График работы экспозиции: 
понедельник - четверг:   8.00 - 12.00; 13.00 - 17.00
 
  Участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта:

  1) посредством государственной информационной системы Новосибирской области  «Электронная демократия Новосибирской области»;

  2) в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений;  
  3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
  Внесенные предложения и замечания, подлежат регистрации, а также обязательному рассмотрению организатором общественных обсуждений, за исключением случая, предоставления недостоверных сведений.

Сведения о месте размещения проекта решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка: 

Проект решения будет размещен 16.09.2024 в периодическом печатном издании органов местного самоуправления Куйбышевского муниципального района Новосибирской области «Информационный вестник», на официальном сайте администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области www.kuibyshev.nso.ru, на информационных стендах, и в государственной информационной системе Новосибирской области  «Электронная демократия Новосибирской области» (http://www.dem.nso.ru/townplanningpage).
