ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
по проекту внесения изменений в Генеральный план Октябрьского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области

г. Куйбышев, Новосибирской области                                    «11» декабря 2023 г.                               
ул. Краскома, 37

Организатор общественных обсуждений - комиссия по рассмотрению вопросов в сфере градостроительных и земельных отношений на территории сельских поселений Куйбышевского муниципального района Новосибирской области, состав которой утвержден постановлением администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 18.11.2022 № 900 (далее – Комиссия).
Информация, содержащаяся в опубликованном 13.11.2023 оповещении о начале общественных обсуждений в периодическом печатном издании органов местного самоуправления Куйбышевского муниципального района Новосибирской области «Информационный вестник», на официальном сайте администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области www.kuibyshev.nso.ru:
В соответствии с Порядком организации и проведения в Куйбышевском муниципальном районе Новосибирской области общественных обсуждений в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности, на основании постановления Главы Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 10.11.2023 № 958 «О проведении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в генеральный план Октябрьского сельсовета Куйбышевского  муниципального района Новосибирской области» проведены общественные обсуждения по проекту внесения изменений  в генеральный план Октябрьского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области, утвержденный решением сессии Совета депутатов Октябрьского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области от 27.12.2012 № 7 «Об утверждении Генерального плана Октябрьского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области».
Информация о территории, в пределах которой проводились общественные обсуждения: общественные обсуждения проводились в отношении территории муниципального образования - Октябрьский сельсовет Куйбышевского муниципального района Новосибирской области.
Срок  проведения общественных обсуждений по проекту: с 13.11.2023 по 11.12.2023.
Экспозиция по проекту проводилась с 20.11.2023 по 04.12.2023 по адресу: Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Краскома, 37, каб. № 38.
Сведения о месте размещения проекта: проект размещен 20.11.2023 в периодическом печатном издании органов местного самоуправления Куйбышевского муниципального района Новосибирской области «Информационный вестник», на официальном сайте администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области www.kuibyshev.nso.ru, на информационных стендах, и в государственной информационной системе Новосибирской области  «Электронная демократия Новосибирской области» (http://www.dem.nso.ru/townplanningpage).
Предложения и замечания участников общественных обсуждений принимались (с 20.11.2023) со дня размещения проекта и информационных материалов к нему.
Посредством государственной информационной системы Новосибирской области  «Электронная демократия Новосибирской области» - предложения и замечания не поступали.
В письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений (администрация Куйбышевского муниципального района Новосибирской области, адрес местонахождения: Новосибирская область, город Куйбышев, ул. Краскома, 37, каб. № 38) - предложения и замечания не поступали.
Посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях - предложения и замечания не поступали.
Общественные обсуждения по проекту внесения изменений в Генеральный план Октябрьского сельсовета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области проведены в соответствии со статьей 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом Куйбышевского муниципального района Новосибирской области.
По итогам проведения общественных обсуждений по проекту и информационным материалам к нему считать общественные обсуждения состоявшимися.


Председатель комиссии 							 С.Ф. Ильюхин 
                                                                                                                       



