04.04.2023

Анализ статистических данных о результатах надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина в Куйбышевском районе   за 1 квартал 2023 года

	 Куйбышевским межрайонным прокурором при осуществлении надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина в городе Куйбышеве и Куйбышевском районе в 1 квартале 2023 году  выявлено  596 нарушений.
	В целях устранения выявленных нарушений прокурором приняты меры: 
- принесено  61 протест  по результатам рассмотрения  которых отменено и изменено 20  незаконных правовых актов;
- направлено  38  исковых заявлений   в суд, из которых рассмотрено и удовлетворено 11;
- внесено 181 представление, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 78 лиц;
-к административной ответственности привлечено 56лиц;
- предостережено о недопустимости нарушений закона  7 лиц.
	При осуществлении надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина: 
	в сфере экономики выявлены нарушения законодательства-303 из них о государственной и муниципальной собственности – 46;
	в сфере  землепользования  58,  о бюджете -98 , в сфере  закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд – 26.
В сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина  выявлено 179 нарушений, из  них  нарушения трудовых  прав граждан - 7 ; 
жилищных прав граждан - 28;
 об обращениях граждан – 3.
	в сфере  соблюдения прав и интересов несовершеннолетних выявлено 65 нарушений, жилищно-коммунального хозяйства - 51,  обеспечения безопасности дорожного движения – 39,в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности-95.


04.04.2023 

В прокуратуре  проанализирована работа прокурора по рассмотрению заявлений, жалоб и иных обращений  на территории Куйбышевского района за 1 квартал 2023 года
	В 1 квартале 2023 году  в Куйбышевскую межрайонную прокуратуру поступило  148 обращение  их них разрешено 114;
	Выявлено нарушений  при рассмотрении жалоб – 5 ( внесено протестов - 2 ,направлено в суд исков-2;
Характер разрешенных и удовлетворенных заявлений, жалоб:
	По вопросам за исполнением законов и законностью правовых актов- 93 из них на нарушение трудового законодательства-3;
на нарушение жилищного законодательства-2;
на нарушение в сфере ЖКХ-5;
на нарушение закона об исполнительном производстве-69;
на нарушение  в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних-1.


12.04.2023
Куйбышевским   межрайонным   прокурором Ромащенко П.А.   12.04.2023 года  утверждено обвинительное заключение в отношении бухгалтеров Муниципального учреждения культуры «Абрамовского культурно-досугового комплекса», совершивших мошенничество.
	Следствием установлено ,что  обвиняемые , в период с 30.01.2018 по 30.11.2022 Бурматова Е.А. и Щученко В.В.  включали  в платежные документы  заведомо недостоверные  сведения о завышенных суммах своей  заработной платы. 
Таким образом,  похитили денежные средства  культурно-досугового центра в размере 1546216 рублей, что является особо крупным размером.
	Так,совершили преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 159 УК РФ мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием, с использованием своего служебного положения, группой лиц по предварительному сговору ,в особо крупном размере.
 Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.
 	
18.04.2023 

Куйбышевской межрайонной прокуратурой  проведена проверка соблюдения муниципальным казенным дошкольным образовательным учреждением детский сад «Звездочка» (далее – ДОУ «Звездочка) законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения при организации образовательного процесса, а также законодательства в сфере обеспечения безопасности жизни и здоровья воспитанников дошкольного образовательного учреждения.
По результатам проверки выявлены нарушения  п. 2.5.3. СП 2.4.3648-20, а именно на потолках ряда помещений детского сада  имеются следы  поротекания крыши здания.
Несоответствие здания образовательного учреждения строительным нормам и правилам, а также санитарно-эпидемиологическим требованиям может повлечь нарушение права на образование, права на охрану жизни и здоровья лиц, обучающихся в ДОУ «Звездочка».
Для предотвращения дальнейшего нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства и недопустимости нарушения образовательного процесса необходимо выполнить ремонт кровли здания детского сада.
   В соответствии с действующим законодательством «Об образовании» обязанность по созданию  безопасных условий обучения, воспитания обучающихся возложена на образовательную организацию, т.е. на ДОУ «Звездочка».
  В целях устранения выявленных нарушений и восстановления нарушенных прав несовершеннолетних Куйбышевский межрайонный прокурор обратился в суд с иском к ДОУ «Звездочка» о возложении обязанности выполнить капитальный ремонт крыши здания образовательного учреждения.
          Куйбышевским районный судом Новосибирской области исковые требования прокурора 18.04.2023 удовлетворены в полном объеме.
 Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры. 


