05.08.2020 

Куйбышевская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции в МУП «Горводоканал». 

Проверкой установлено, что в период времени  с 03.10.2018 по 22.12.2018  по указанию директора общества ООО «Торнадо» переведено денежное вознаграждение в размере 180817 рублей  на расчетный счет директора муниципального унитарного предприятия «Горводоканал» города Куйбышева, открытый на его имя, как физического лица, за заключение   муниципальных контрактов  на прокладку трубопроводов на территории города Куйбышева, Новосибирской области  в будущем.Таким образом, директор МУП «Горводоканал» получил взятку в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя ООО «Торнадо».
По результатам проведенной проверки Куйбышевским межрайонным прокурором в отношении ООО «Торнадо» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение от имени юридического лица). 

Мировой судья 2 судебного участка  Центрального судебного района г.Новосибирска  05.08.2020 ООО «Торнадо» признал  виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.28 КоАП РФ и назначил наказание в виде штрафа в размере 500 тыс. рублей. ООО Торнадо» штраф в размере 500000 рублей оплачен.


Ранее вступившим в законную силу приговором Куйбышевского районного суда Новосибирской области директор МУП «Горводоканал» признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

05.08.2020.


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения  законодательства о воинской обязанности и военной службе военным комиссариатом г.куйбышева куйбышевского и Северного районов Новосибирской области.

Установлено, что во время призыва не удалось известить о явке  на призывную комиссию гражданина, несмотря на то.что было известно его место пребывание в г.Новосибирске.


По результатам проверки  прокурором  внесено представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований  указанного  законодательства

10.08.2020


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения  администрацией Веснянского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области  законодательства при распоряжениями земельными участками,находящимися в муниципальной собственности.


Проверкой установлено что проведен аукцион на земельный участок в нарушение установленного земельного законодательства. При проведении аукциона не приложены сведения об оплате  задатка.

  
По результатам проверки  прокурором  внесено представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований  земельного   законодательства.

14.08.2020


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения  администрацией города Куйбышева законодательства при осуществлении полномочий в сфере закупок товаров,работ,услуг для государственных и муниципальных нужд.


В ходе проверки установлено, что администрацией города произведен несвоевременный расчет за приобретенные по контракту квартиры .Срок оплаты не произведен в 30-дневный срок, как установлено контрактом.

данные нарушения влекут нарушения прав субъектов предпринимательской деятельности на своевременную оплату исполненных обязательств.


По результатам проверки  прокурором  внесено главе города  представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований    законодательства в сфере закупок товаров и услуг.

20.08.2020


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения  администрацией Камского сельсовета Куйбышевского района законодательства в сфере автострахования.


Проверкой установлено, что при заключении договора автострахования  в меньшем размере  указан  процент неустойки  при несоблюдении страховщиком срока страховой выплаты. Указанные нарушения договора создают угрозу для бюджета в виде неполучения денежных средств в случае нарушения исполнения обязательств.


По результатам проверки  прокурором  внесено главе города  представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований    законодательства в сфере страхования.

20.08.2020


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения  администрацией Октябрьского сельсовета  требований  законодательства в сфере местного самоуправления в части соответствия устава октябрьского сельсвета.

установлено. что в устав  не внесено положение о дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения.


По результатам проверки  прокурором  внесено главе Октябрьского сельсовета   представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований    законодательства в указанной сфере.

24.08.2020


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения  законодательства   об отходах производства и потребления.

  
В нарушении требований  указанного законодательства главами Осиновского,Горбуновского, Камского, Отрадненского, Чумаковского сельсоветов не заключены договоры  на оказание услуг по обращению с ТКО с ООО «Экология»-Новосибирск.


По результатам проверки  прокурором  внесены  представления главам администраций указанных сельсоветов о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований законодательства в указанной сфере.

27.08.2020


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения  законодательства  о водоснабжении населения.


Проверкой в МУП «Гжатсксервис» установлено. что не производился производственный контроль качества  питьевой воды  в с.Гжатск,аул Бергуль,д.Казатово,д.Степановка,с.Сергино,д.Анган,п.Комсомолький,п.Ивушка.с.Кама,п.Журавлевка.с.верх-Ича,д.Ярково Куйбышевского района.

 
Непринятие мер по определению качества воды, может привести к нарушению санитарных норм и правил, может вызвать распространении инфекционных заболеваний.

            По результатам проверки  прокурором  внесено представление главе Куйбышевского района  о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований законодательства в  сфере ЖКХ.

