14.08.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательствао пожарной безопасности,противодействия терроризму в ГБУДО НСО «Куйбышевская ДШИ»,Куйбышевская ДХШ.
Установлены нарушения  Правил пожарного режима в РФ и требования к антитеррористической защищенности объектов в сфере образования и культуры,в части  не надлежащего оформления формы паспорта безопасности образовательного объекта
Куйбышевским межрайонным прокурором  руководителям  ГБУДО НСО «Куйбышевская ДШИ»,Куйбышевская ДХШ внесены представления с требованием принять меры к устранению допущенных нарушений.

20.08.2023
Старшим помощником Куйбышевского межрайонного прокурора Селивановым  М.И. в администрации  Куйбышевского района  проведена   беседа с руководителями  управляющими  компаний города и района : «Права граждан в сфере ЖКХ».

24.08.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об обращении граждан в МБОУ СОШ № 5.
Установлено что в нарушение требований указанного законодательства данное обращение в трехдневный срок в установленном порядке не зарегистрировано в книге регистрации обращений граждан.
Куйбышевским межрайонным прокурором    внесено представления с требованием принять меры к устранению допущенных нарушений.




24.08.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в  ОАО «Новосибирскэнергосбыт» в сфере ЖКХ.
Проведенной проверкой установлено,что между ООО «УК «Комфорт» и ОАО «Новосибирскэнергосбыт» заключен договор на поставку электроэнергии.По состоянию на 02.08.2023 имеется задолженность по оплате за коммунальные услуги.
Причиной образовавшейся задолженности является ненадлежащая работа ООО УК «Кофорт»по взысканию задолженности с граждан по оплате за коммунальные услуги,что составляет 4,9 мил. Рублей,из которых только трть покрыто исковой работой.
Задолженность перед ресурсоснабжающей организацией может повлечь сбой в предоставлении коммунальных услуг .
Куйбышевским межрайонным прокурором  руководителю  ООО «УК «Комфорт»  внесено представление с требованием принять меры к устранению допущенных нарушений.

29.08.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о ломбардах,о потребительском кредите при осуществлением деятельности ООО «Авангард»
Проверкой установлено, что ООО «Авангард» зарегистрировано в качестве микропредприятия с основным видом деятельности-деятельность административно-хозяйственная комплексная по обеспечению работы организации.
Однако, свою профессиональную деятельность по предоставлению потребительских займов физическим лицам под залог принадлежащего им имущества,не имея права на ее осуществление.
Куйбышевским межрайонным прокурором    руководителю  ООО «Авангард» внесено представление с требованием принять меры к устранению допущенных нарушений.
