10.12.2020


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о гражданской обороне  при эксплуатации здания отдела вневедомственной охраны, здания СИБЭКО,ООО «Автосервиса»,ООО «Металлист»,»ООО «СТ»,ООО «Продукты Сибири»


Установлены нарушения правил эксплуатации защитных сооружений гражданской обороны, что указывает на  ненадлежащее выполнение обязанностей  руководителями организаций.


По выявленным нарушениям Куйбышевским межрайонным прокурором руководителям внесены представления.

10.12.2020


В рамках международного дня борьбы с коррупцией  старший помощник Куйбышевского межрайонного прокурора Селиванов М.И.  принял участие в заседании круглого стола  с главами администраций местного совета о принятых мерах Куйбышевской межрайонной прокуратурой по противодействию коррупции, также информация о проделанной работе в данном направлении размещена на сайте Администрации Куйбышевского района.

10.12.2020

 
09 декабря 2003 года в мексиканском городе Мерида на Политической конференции высокого уровня была открыта для подписания Конвенция Организации Объединенных Наций против коррупции, принятая Генеральной Ассамблеей ООН 31 октября 2003 года. Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. 


Начиная с 2004 года, по инициативе ООН, ежегодно 9 декабря во всём мире отмечается Международный день борьбы с коррупцией. Целью учреждения Международного дня борьбы с коррупцией, как указано в резолюции Генеральной Ассамблеи ООН, было углубление понимания проблемы коррупции и роли Конвенции в предупреждении и борьбе с ней. 


Специальный представитель Генерального секретаря ООН Ханс Корелл, объявив о решении учредить Международный день борьбы с коррупцией, призвал представителей более чем 100 стран, собравшихся на конференцию, подписать Конвенцию. Она должна стать важным инструментом международного права для противодействия коррупции, «наносящей ущерб развитию стран и представляющей угрозу демократии и режиму правового государства». 


Россия в числе первых стран подписала Конвенцию Организации Объединенных Наций против коррупции. 

Подписанную в городе Мерида (Мексика) 09 декабря 2003 года Конвенцию Организации Объединенных Наций против коррупции Российская Федерация ратифицировала в марте 2006 года (Федеральный закон от 08 марта 2006 года № 40-ФЗ «О ратификации Конвенции ООН»

11.12.2020


Куйбышевской межрайонной прокуратурой   проведена проверка соблюдения  собственниками помещений в многоквартирных домах обязанности по внесению взносов на капитальный ремонт. 


Проверкой установлено. что администрация Булатовского сельсовета является собственником помещений, включенных в программу  капитального ремонта. И соотвественно обязана уплачивать взносы на капитальный ремонт.,но в нарушение требований законодательства не исполняются требования по уплате взносов на капитальный ремонт и образовалась задолженность в размере 21тыс.рублей.


Неисполнение обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт нарушают права  других собственников  помещений.


По выявленным нарушениям Куйбышевским межрайонным прокурором главе администрации Булатовского сельсовета  внесено представление.

21.12.2020
Куйбышевским межрайонным прокурором направлено в суд 6 административных  исковых  заявлений  о принудительной госпитализации  в лечебное учреждение для прохождения лечения от туберкулеза  граждан, уклоняющихся от лечения от туберкулеза.
Исковые заявления рассмотрены.Удовлетворены.

21.12.2020.


Куйбышевской межрайонной прокуратурой   проведена проверка соблюдения требований законодательства при обеспечении граждан жилыми помещениями  Горбуновским сельсоветом.


Выявлены  нарушения  порядка  предоставления  муниципального жилого помещения гражданам. В нарушение  жилищного законодательства нарушен порядок регистрации и учета нуждающихся граждан.  


По выявленным нарушениям Куйбышевским межрайонным прокурором главе администрации Горбуновского сельсовета  внесено представление

22.12.2020 


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства об антитеррористической защищенности объекта-аптечного пункта ООО «СС» осуществляющую фармацевтическую деятельность.


По результатам  проверки выявлено что данной организацией не разработан паспорт безопасности, категорирование объекта не произведено.


По выявленным нарушениям Куйбышевским межрайонным прокурором  директору ООО «СС» внесено представление

22.12.2020.


Куйбышевской межрайонной прокуратурой  по обращению жителей ул.Пролетарской проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения администрацией города Куйбышева Новосибирской области.


По результатам проверки выявлено. Что на улице Пролетарской. В районе дом № 4 отсутствует освещение. Отсутствие освещения на  данном участке улице  создает опасность возникновения ДТП. 


По выявленным нарушениям Куйбышевским межрайонным прокурором главе администрации города Куйбышева  внесено представление

23.12.2020


Куйбышевским межрайонным прокурором за 2020 год  предъявлено 12 исковых заявлений  о прекращении действия права на управление транспортным средством лицами, страдающими алкогольной и наркозависимостью.

Судом  рассмотрено 9 исковых заявлений. Требования прокурора о прекращении права управления транспортным средством   удовлетворены.

25.12.2020


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства об охоте и сохранению охотничьих ресурсов в ООО ОПХ «Промысел».


Проверкой установлено, что в нарушение требований ФЗ « О животном мире»не выполняются обязанности, предусмотренные охотохозяйственными положениями, а именно не ведется журнал осуществления производственного охотничьего контроля на территории, не обозначены аншлагами границы охот.хозяйства,,не исправны биотехнические сооружения.

 
Причинами и условиями указанных нарушений законодательства является ненадлежащее отношение работников охот.хозяйства к исполнению своих должностных обязанностей. 

По выявленным нарушениям Куйбышевским межрайонным прокурором ООО ОПХ «Промысел» внесено представление

25.12.2020

Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в детских садах «Золотой ключик», «Звездочка»,»Аленушка»,»Сказка» .


Проверкой установлено, в указанных  учреждениях не проводятся мероприятия по противодействию коррупции.


По выявленным нарушениям Куйбышевским межрайонным прокурором руководителям внесены представления.
30.12.2020


Заместителем Куйбышевского межрайонного прокурора Вишняковым И.В. утверждено обвинительное заключение по обвинению гражданина Б. в хищении 3мил. рублей бюджетных денежных средств. 


Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения уголовного дела.
