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Куйбышевской межрайонной прокуратурой совместно с главным государственным инспектором по надзору за тепловыми электростанциями, теплогенерирующими установками и сетями и котлонадзору Сибирского управления Ростехнадзора в июне 2021 проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере промышленной безопасности опасного производственного объекта (ОПО) БТЭЦ АО «СИБЭКО», 3 класс опасности.
В ходе проверки выявлены нарушения законодательства о промышленной безопасности: не соблюдены требования к регистрации эксплуатируемого ОПО в государственном реестре опасных производственных объектов, в связи с демонтажем паропровода не внесены изменения в сведения, характеризующие ОПО, ответственный за осуществление производственного контроля, за безопасную эксплуатацию оборудования под давлением не проходил обучение и аттестацию по визуальному и измерительному контролю, не проведено внеочередное техническое освидетельствование паропровода и др.).
По результатам проверки директору подразделения Барабинской ТЭЦ АО «СИБЭКО» внесено представление (находится на рассмотрении), нарушение требований промышленной безопасности в отношении ответственного должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ.
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Куйбышевской межрайонной прокуратурой в июне 2021 проведена проверка соблюдения законодательства об охране труда в организациях строительной отрасли: ООО «ДОК-Каинск» и ООО «Каинскстройсевис».
В ходе проверки установлено, что в организациях в нарушение требований охраны труда не проведена специальная оценка труда работников, имеются случаи допуска работников без прохождения соответствующего медицинского осмотра и получения медицинского заключения об отсутствии противопоказаний к выполнению трудовой деятельности.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратура внесла руководителям указанных организаций    2  представления.
Кроме того, прокуратурой в отношении должностных лиц, допустивших   нарушение государственных нормативных требований охраны труда, возбуждено 9 дел  об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ, а также частью 2 и  3 данной статьи (за допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке  обязательных предварительных  и периодических медицинских осмотров , за непроведение специальной оценки условий труда на рабочих местах) .
Представления прокурора рассмотрены и удовлетворены,  постановления  об административных правонарушениях в сфере охраны труда  находятся на рассмотрении в ГИТ Новосибирской области.
	Устранение нарушений находится на контроле в прокуратуре.
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Куйбышевским межрайонным прокурором возбуждено дело об административном правонарушении коррупционной направленности    в отношении   Павлова И.В.
  Павлов И.В. совершил административное правонарушение, предусмотренное ст.19.29 КоАП РФ, т.е   привлечение работодателем к трудовой деятельности на условиях трудового договора государственного служащего  , о чем не сообщил  в течении 10 дней после заключения трудового договора  по  последнему месту службы.
Административный материал в отношении Павлова И.В.направлен   на рассмотрение  мировому судье.
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	Куйбышевский межрайонный прокурор обратился в суд для  ограничения  доступа к сайтам о продаже  оружия.
	 Прокуратура Куйбышевского района Новосибирской области в ходе мониторинга сети Интернет выявлено  4 сайта, содержащих информацию, распространение которой в Российской Федерации, запрещено.
	Установлено, что на сайтах размещалась информация о  продаже оружия.
	Вход на данные сайты был свободный, не требовал предварительной регистрации и пароля, ознакомиться с содержанием размещенной информации и скопировать материалы в электронном варианте мог любой интернет-пользователь.
	В целях исключения доступа граждан к указанным сайтам прокурор района обратился в Куйбышевский  районный суд с административным иском о признании размещенной на них информации о продаже оружия запрещенной к распространению
