05.06.2023

Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения трудового законодательства ИП Самариным
Проверкой установлено,что возле МБУС «Спортивно-оздоровительный комплекс» имеется игровое оборудование (батуты,лабиринты) ИП Самарина, где работают в должности операторы аттракционов граждане, фактически допущены к выполнению работы с ведома и по поручению предпринимателя, выполняют трудовые функции , в соответствии с указаниями работодателями.
Однако  ,официально не тродоустроены, трудовые договоры не заключены.
Куйбышевским межрайонным прокурором ИП Самарину внесено  представление с требованием принять меры к устранению допущенных нарушений.

06.06.2023

По иску Куйбышевского межрайоного прокурора за укус собаки в пользу несовершеннолетнего взыскана компенсация морального вреда.

Куйбышевской межрайонной прокуратурой по результатам проведенной проверки исполнения законодательства об ответственном обращении с животными установлено,  что в мае 2022 года 10 летнего мальчика, гулявшего возле дома, покусала собака соседей.
В результате нападения собаки несовершеннолетнему причинена  укушенная рана левой голени. Помимо вреда здоровью мальчику причинены нравственные и физические страдания.
Учитывая, что владелец собаки  должные меры, направленные к созданию безопасных условий выгула животного не принял, Куйбышевский межрайонный  прокурор в интересах пострадавшего несовершеннолетнего обратился в суд с исковым заявлением о взыскании с владельца собаки денежные средства в счет компенсации морального вреда.
    Решением Куйбышевского районного суда Новосибирской области исковые требования прокурора удовлетворены, судом взыскано с владельца собаки в пользу несовершеннолетнего 50000 рублей. 
 Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры

07.06.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения   законодательства в сфере обращения с отходами производства и потребления, санитарно-эпидемиологического законодательства, законодательства о пожарной безопасности при эксплуатации объекта размещения отходов-полигон захоронения твердых бытовых отходов  ИП Емельяновой Н.И. 
Проверкой установлено, что в нарушении пожарной безопасности  при эксплуатации полигона ТБО.
По результатам проверки  внесено представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований  указанного  законодательства.


15.06.2023

В Куйбышевскую межрайонную прокуратуру поступила жалоба на несоблюдение требований администрацией города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области законодательства о безопасности дорожного движения, законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности. 
В ходе проведенной проверки установлено, что автомобильная дорога по улице  70 лет Победы , г. Куйбышев,Новосибирская область, , фактически отсутствует и не соответствует требованиям ГОСТа Р 50597-2017 и ГОСТа Р 52766-2007. 
При этом, по состоянию на 15.06.2023 администрацией города Куйбышева результативных мер по благоустройству, а также содержанию автомобильной дороги не принято, в нарушение законодательства меры к обеспечению безопасности дорожного движения администраций города Куйбышева не приняты, что нарушает законные права и свободы граждан.
В защиту нарушенных прав граждан, Куйбышевский межрайонный прокурор обратился в суд с исковым заявлением о возложении на администрацию города Куйбышева Куйбышевского муниципального района Новосибирской области обязанность привести указанную автомобильную дорогу в нормативное состояние.
Решением Куйбышевского районного суда Новосибирской области исковые требования прокурора удовлетворены, судом установлен в срок исполнения решения суда  до 01.11.2024
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры.

16.06.2023
В отношении директора образовательного учреждения МКОУ «Октябрьская СОШ» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 15.14 КоАП РФ.
По муниципальному контракту от «01» февраля 2023 года ЭМ 2023.115643, заключенному между МКОУ «Октябрьская средняя общеобразовательная школа» и ООО «Версия» предметом Контракта является поставка штор рулонных для Центра образования естественнонаучной и технологической направленности «Точка роста». Срок поставки Товара - с момента заключения настоящего Контракта в течение 20 (двадцати) календарных дней. Установка в течение 5 (пяти) рабочих дней по заявке Заказчика. Цена Контракта составляет - 90 200,00 руб.;
Товарная накладная по контракту подписана 16.02.2023, деньги по контракту перечислены поставщику. Вместе с тем, в ходе проведения проверки с выходом на место 09.06.2023 товар по предмету контракта в образовательном учреждении отсутствовал.
 По результатам проверки 16.06.2023 директору МКОУ «Октябрьская СОШ» внесено представление (рассмотрено, требования удовлетворены, товар поставлен).
Постановлением мирового судьи 1 судебного участка Куйбышевского судебного района Новосибирской области от 29.08.2023 директора образовательного учреждения МКОУ «Октябрьская СОШ» признан виновным в совершении административного правонарушения по  ст. 15.14 КоАП РФ , назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.


16.06.2023

Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения   законодательства в сфере закупок товаров,работ,услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при реализации неционального проекта «Здравоохранения».
Проверкой установлено ,что Куйбышевской ЦРБ заключен контракт с ИП Куликовым на поставку медицинского оборудования для оснащения ФАПа до 25.05.2023 года,однако на момент проверки оборудование не поступило.Куйбышевская ЦРБ» не принято мер за нарушение установленных сроков поставки оборудования для оснащения ФАПа.
По результатам проверки  внесено представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований  указанного  законодательства.

20.06.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения   законодательства в сфере организации питания обучающихся в общеобразовательных организациях Куйбышевского района.
В ходе проверки установлено, что в МКОУ школа-интернат выявлены нарушения СанПин 2.3/2.4.3590-20,п.2.4.6.2 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи. СП 2.4.3648-20».(не разработано меню,холодильное оборудование неисправно,чайная посуда,подносы на раздаче мокрые.
Указанные нарушения стали возможны в связи с ненадлежащим исполнением работниками учреждения,ответственными за организацию питания детей,своих должностных обязанностей и влекут за собой нарушение прав несовершеннолетних детей на безопасные условия питания.
По результатам проверки директору МКОУ школы-интернат  внесено представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований  указанного  законодательства.

20.06.2023
          Куйбышевским районный судом Новосибирской области исковые требования прокурора о возложении обязанности на  ГБУЗ НСО «Куйбышевская ЦРБ» обеспечить ФАПы в  с. Помельцево, с. Отрадненское,с.Горбуново оборудованием в соответствии со Стандартом. удовлетворены в полном объеме, ответчику установлен срок для устранения нарушений до 30.12.2024. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры

20.06.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения   законодательства о водоснабжении населения по факту отсутствия водоснабжения населения по факту отсутствия водоснабжения в городе Куйбышеве .
Проверкой установлено,что в результате аварии,произошедшей в системе центрального водоснабжения на сутки без питьевой воды остались собственники жилых помещений города.
При этом подвоз питьевой воды в связи с перерывом питьевого водоснабжения жителям города  не достаточно организован в связи с отсутствием достаточного количества транспорта.
Кроме того,меры для ремонта изношенных участков водопроводной сети в целях предотвращения аварии администрацией заблаговременно не приняты.
 По результатам проверки главе администрации г.Куйбышева внесено представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований  указанного  законодательства.

21.06.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения   законодательства в сфере транспортной безопасности хозяйствующими субъектами, осуществляющими пассажирские перевозки на территории Куйбышевского района ,а также законодательства о противодействии терроризму.
Проверкой установлено.что ИП Фрицлер В.В.и ИП Сентяков Е.В. осуществляют регулярные перевозки пассажиров. В нарушение требований законодательства о транспортной безопасности перевозчик не представил в Федеральное дорожное агенство полную и достоверную информацию для ведения реестра объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств. Кроме того не разработаны и не утверждены паспорта транспортной безопасности транспортного средства, на котором осуществляет перевозку пассажиров.
По результатам проверки ИП Фрицлери ИП Сентякову внесены представления о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований  указанного  законодательства.


27.06.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения   законодательства в сфере охраны жизни и здоровья обучающихся, в том числе и законодательства о пожарной безопасности в СОШ №9.
 	По результатам проверки выявлены   нарушения Правила  противопожарного режима ,такие как неудовлетворительное  состояние эвакуационных путей и выходов, неисправность автоматических систем противопожарной защиты зданий, не проведение проверки работоспособности автоматической установки пожарной сигнализации ,  отсутствие учета наличия, периодичности осмотра и сроков перезарядки огнетушителей, отсутствие  планов  эвакуации  и их утверждение и других нарушений
Допущенные нарушения стали возможны по причине ненадлежащего исполнения должностных обязанностей работниками учреждений и отсутствия должного контроля за деятельностью подчиненных со стороны руководства образовательных учреждений.
По результатам проверки директору СОШ  внесено представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований  указанного  законодательства.


28.06.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о противодействию коррупции при соблюдении лицами ,замещающими должности руководителей муниципальных учреждений,  обязанностей по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
При проверке достоверности и полноты сведений,представленных руководителями муниципальных образовательных учреждений Куйбышевского муниципального района за 2021-2022 годы установлено, что в справках о доходах некоторые руководители образовательных учреждений  не указали банковские счет, наличие транспортных средств.
Допущенные нарушения свидетельствуют о ненадлежащем выполнении своих обязанностей по предоставлению достоверных и полных сведений о доходах,расходах,об имуществе и обязательствах имущественного характера.,а также ненадлежащем контроле со стороны администрации.
По результатам проверки главе администрации Куйбышевского района   внесено представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований  указанного  законодательства.

28.06.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения трудового законодательства в части охраны труда, а также законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения в 10 образовательных учреждениях города.
В ходе проверки установлено, что в школах в 2022 году и истекшем периоде 2023 года  измерение параметров микроклимата  на рабочих местах в целях контроля их соответствия  санитарно-эпидемиологическим требованиям не проводилось.
Негативным последствием допущенных нарушений законодательства является нарушение прав работников  на безопасные условия труда.
По результатам проверки  внесены представления директорам общеобразовательным учреждениям  о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований  указанного  законодательства.




