МАЙ
05.05.2021
	Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения  законодательства  о  пожарной безопасности и лесного законодательства в ОАО «Куйбышевский лесхоз» при подготовке к пожароопасному периоду 2021 года.
	Так,  при проведении проверки пожарно-химической станции ОАО «Куйбышевский лесхоз» установлено, что не обеспечено надлежащее укомплектованность станции отсутствует переносной прожектор генератор, комплект слесарных инструментов, комплект сигнальных лент или флажков. Выявленные нарушения указывают на ненадлежащую готовность к выполнению работ по тушению лесных пожаров, что может привести к возникновению черезвычайных ситуаций.
	По результатам проверки  прокурором    директору ОАО «Куйбышевский лесхоз» внесено представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований    законодательства в указанной сфере. 

06.05.2021
Куйбышевской межрайонной прокуратурой в МКОУ «СОШ №4» проведена проверка исполнения  законодательства о профилактике преступности и правонарушений несовершеннолетних.
Проверкой  установлено факты недостаточной организации воспитательной и профилактической работы,в том числе по профилактике суицидального поведения обучающихся образовательной организации.
Выявленные в ходе проверки нарушения законодательства указывают на ненадлежащее исполнение полномочий по  профилактике суицидального поведения обучающихся,что явилось условием,способствующим совершению учащейся МКОУ Куйбышевского района «СОШ №4» суицида.
По результатам проверки  прокурором    директору «СОШ №4» внесено представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований    законодательства в указанной сфере.

12.05.2021

Куйбышевской межрайонной прокуратурой 31.01.2020 с выходом в МКОУ СОШ №5 совместно со специалистами ТО Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области в Барабинском районе, ОНД по Куйбышевскому району проведена проверка исполнения  законодательства, регламентирующего охрану жизни и здоровья несовершеннолетних.
На момент проверки установлено ,что система вытяжной вентиляции в помещении пищеблока СОШ № 5 находится в неисправном состоянии, таким образом несоответствие помещений пищеблока СОШ №5 может повлечь нарушение прав на образование, на охрану здоровья обучающихся в СОШ №5.
По результатам проверки прокурором направлено исковое заявление в порядке ст. 45 ГПК РФ о возложении на МКОУ СОШ № 5 обязанности произвести ремонт вентиляции пищеблока и возложении на администрацию Куйбышевского района обязанности обеспечить финансирование этих работ.

13.05.2021

Куйбышевской межрайонной прокуратурой в связи с обращениями граждан проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения в городе Куйбышеве.
В ходе обследования улично-дорожной сети ул.Пугачева выявлены нарушения с ненадлежащим исполнением полномочий по ремонту и содержанию дорог местного значения.обеспечению безопасности дорожного движения.На проезжей части асфальтовое покрытии имеет дефекты в виде выбоин,просадок,проломов,колей.
По результатам проверки  прокурором   главе города Куйбышева и директору МКУ «Городская служба дорожного хозяйства» внесено представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований    законодательства в указанной сфере.

14.05.2021

 Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства  об охране окружающей среды в администрации Октябрьского сельсовета Куйбышевского района новосибирской области.
В ходе проверки  выявлены  несанкционированная свалка твердых коммунальных отходов, расположенная на земельном участке, относящимся к землям поселения. Указанный земельный участок захламлен твердыми коммунальными отходами, бытовым мусором, останками домашних животных, порубочными остатками деревьев, пластиковыми пакетами, полиэтиленовой пленкой.
Невыполнение требований законодательства»Об отходах производства и потребления»а также санитарно-эпидемиологическим нормам  нарушаются конституционные права граждан на благоприятную окружающую среду,гарантированные Конституцией РФ.
По результатам проверки  прокурором   главе администрации октябрского сельсовета  внесено представление о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований    законодательства в указанной сфере.

18.05.2021

Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения   законодательства об антитеррористческой защищенности объектов в сфере культуры
	В ходе проверки в 8 образовательных организациях района : «Кондуслинская ООШ, Верх-Ичинская  ООШ, Булатовская СОШ,Гжатская СОШ,Михайловская ООШ,Аул-Бергульская ООШ,Чумаковская ООШ,Абрамовская СОШ,установлено,что в сверки имеющегося библиотечного фонда литературы, периодических печатных изданий на наличие экстремистских материалов с Федеральным списком не проводятся ,акты не составляются, журнал не ведется. Допущенные нарушения создают предпосылки ознакомления детей с экстремистскими материалами, что может повлечь негативное влияние на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие.
	По результатам проверки  прокурором директорам образовательных учреждений  внесены представления на устранение нарушений требований  законодательства в указанной сфере. 


20.05.2021

Куйбышевским межрайонным  прокурором  предъявлено в суд 25  исковых заявлений о понуждении граждан  к прохождению медицинского профилактического осмотра в целях выявления туберкулеза. 
	При проведении проверки, прокуратурой установлено что 25 граждан , освободившихся  из исправительных учреждений, уклонялись от прохождения флюорографического обследования.  В соответствии с Федеральным законом «О предупреждении распространения туберкулеза в РФ»профилактические  медицинские  осмотры  в целях выявления туберкулеза обязаны проходить граждане, освободившиеся из исправительных учреждений не реже двух раз в год на протяжении двух лет . 
	Согласно п.8 ст. 4 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» одним из основных принципов охраны здоровья является принцип приоритета профилактики в сфере здоровья.	
Граждане обязаны выполнять требования санитарного законодательства, не осуществлять действия(бездействие), влекущие за собой нарушение прав других граждан на охрану здоровья и благоприятную среду обитания.
	По результатам проверки Куйбышевской межрайонной прокуратурой в интересах неопределенного круга лиц  в Куйбышевский районный  суд направлены   10 исковых заявлений о возложении на граждан обязанности  пройти профилактический медицинский осмотр в целях выявления туберкулеза.
	Исковые заявления рассмотрены судом,удовлетоврены.

20.05.2021

Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения   законодательства о транспортной безопасности на объектах транспортной инфраструктуры в администрации города Куйбышева.
	В ходе проверки установлено, что администрацией района не проведена оценка уязвимости 3 мостов, планы обеспечения транспортной безопасности объектов-мостов- не разработаны.денежные средства на указанные мероприятия не запланированы.
	По результатам проверки  прокурором  внесено главе администрации города  представление на устранение нарушений требований  законодательства в указанной сфере. 


24.05.2021
	
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения  ООО «УК Стандарт» и ООО « УК Надежда» требований   правил благоустройства при содержании многоквартирных жилых домов.
	Установлено, что в нарушение требований ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ ,а также Правил благоустройства территории муниципального образования в г.Куйбышеве в домах, находящимися в управлении  ООО «УК Стандарт» и ООО « УК Надежда» отсутствуют указатели с наименованием улицы, номера дома, подъездов.
	По результатам проверки  прокурором  внесены директорам управляющих компаний  представления о принятии мер, направленных на устранение нарушений требований    законодательства в указанной сфере.


24.05.2021
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения  законодательства  о  пожарной безопасности  в МБОУС «Спортивно-оздоровительный центр города Куйбышева»
	По результатам проверки выявлены   нарушения Правила  противопожарного режима ,такие как неудовлетворительное  состояние эвакуационных путей и выходов, неисправность автоматических систем противопожарной защиты зданий, не проведение проверки работоспособности автоматической установки пожарной сигнализации ,  отсутствие учета наличия, периодичности осмотра и сроков перезарядки огнетушителей, отсутствие  планов  эвакуации  и их утверждение и других нарушений
	С целью устранения выявленных нарушений Куйбышевским  межрайонным прокурором вынесено  постановление о привлечении к административной ответственности  должностного лица, ответственных за соблюдение требований пожарной безопасности в указанном  объекте по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ. 
 

25.05.2021
	Куйбышевской межрайонной прокуратурой совместно с Контрольным органом Куйбышевского района  проведена проверка соблюдения   законодательства о контрактной системе в сфере закупок при исполнении бюджета за 2020 год 
	В ходе проверки установлено, что администрациями Куйбышевского сельсовета, Абрамовского сельсовета , Булатовского сельсовета ,Гжатского сельсовета в нарушение требований Бюджетного законодательства нарушен порядок ведения реестра закупок, т.е. в реестре закупок, осуществленных  администрацией в 2020 году не по всем позициям указано местонахождение поставщика. 
	По результатам проверки  прокурором  внесено главам администраций сельсоветом представления на устранение нарушений требований    бюджетного законодательства. 

25.05.2021
	Куйбышевским   межрайонным   прокурором Ромащенко П.А.   утверждено обвинительное заключение в отношении  Юшкевич А.В., обвиняемой в совершении преступления ,предусмотренного ч 4 ст. 159 УК РФ ,мошенничества т.е. хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное в особо крупном размере.
	По данным следствия, ведущий бухгалтер Куйбышевского филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный педагогический университет» (КФ ФГБОУ ВО «НГПУ»), Юшкевич А (34 года)  в период с 07.08.2019 по 30.12.2020 похитила путем обмана и злоупотребления доверием бюджетные денежные средства ФГБОУ ВО «НГПУ» в сумме 2860236,41 рублей и КФ ФГБОУ ВО «НГПУ» в сумме 3862901,39 рублей,в общей сумме 6723137,80 рублей,что является особо крупным размером, чем причинила ущерб ФГБОУ ВО «Новосибирский госудаственный педагогический университет» и КФ ФГБОУ ВО «НГПУ»
	Так, Юшкевич А.В. изготавливала на своем рабочем персональном компьютере реестр денежных средств и  включала в платежные документы заведомо ложные сведения о своей заработной плате в сторону увеличения, предварительно подписав платежные документы  находящимися в ее распоряжении электронными цифровыми подписями главного бухгалтера и директора.
	25.05.2021 уголовное дело направлено в    Куйбышевский районный суд  для рассмотрения по существу.

31.05.2021
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения  трудового законодательства в ООО  УК Каинск-сервис».
	Проверкой установлено, что на момент проверки имеется задолженность по заработной плате перед работниками организации .
	Согласно ст. 136 ТК РФ заработная плата выплачивается работникам не реже, чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективными договорами, трудовым договором.
	 В  нарушение требований трудового законодательства работодателем указанные сроки выплаты заработной платы работникам нарушены. 
[bookmark: _GoBack]	По результатам проверки  прокурором  в интересах 12 граждан направлены мировому судье  заявления о вынесении судебных приказом о взыскании заработной платы.

