
09.11.2023

Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о водоснабжении населения по факту отсутствия водоснабжения в городе Куйбышеве 09.11.2023. 
Проверкой установлено, что в результате аварии, произошедшей в системе централизованного водоснабжения на участке сети квартала 3 дома 16 города Куйбышева 09.11.2023, без питьевой воды остались собственники жилых помещений города Куйбышева. 
Кроме того, на участке водопроводной сети по ул. Маяковского города Куйбышева ранее неоднократно происходили аварии, что приводило к длительным отключениям питьевого водоснабжения всего города. 
По информации администрации города Куйбышева от 16.11.2023 №5956 участок водопроводной сети по ул. Маяковского (в районе квартала 3 дома 16) подлежит замене. Однако на момент проверки в бюджете города Куйбышева средства на реализацию мероприятий по ремонту указанной водопроводной сети не предусмотрены. 
 Вышеуказанные обстоятельства свидетельствуют о том, что в нарушение указанного законодательства питьевое водоснабжение населения города организовано ненадлежащим образом, в связи с чем нарушены права граждан на непрерывное питьевое водоснабжение.  
Допущенные нарушения стали возможными по причине ненадлежащего исполнения своих обязанностей работниками администрации. 
Куйбышевским межрайонным прокурором    внесено представление Главе города Куйбышева.

09.11.2023

Куйбышевской межрайонной прокуратурой по обращению Павлова А.Н., проживающего по адресу: ул. Светлая, 10, кв. 66, г. Куйбышев, Новосибирская область, проведена проверка соблюдения законодательства при оказании муниципальной услуги по заключению договора бесплатной передачи в собственность граждан занимаемого ими жилого помещения в муниципальном жилищном фонде.  
	Установлено, что Павлов А.Н. проживает в муниципальном жилом помещении, расположенном по вышеуказанному адресу, на основании договора найма специализированного  жилого помещения от 03.07.2020 №76.
	16.05.2023 Павлов А.Н. обратился в администрацию города Куйбышева с заявлением о приватизации данного жилого помещения путем получения муниципальной услуги по заключению договора бесплатной передачи в собственность граждан занимаемого им жилого помещения в муниципальном жилищном фонде. 29.05.2023 администрацией отказано в предоставлении Павлову А.Н. данной муниципальной услуги.
В нарушение требования Административного регламента оказания муниципальной услуги администрацией города Куйбышева в ответе на заявление Павлова А.Н. от 29.05.2023 №01-01-45/2104 о результатах предоставления муниципальной услуги отсутствует ссылка на п. 2.13.7 Регламента, предусмотренное указанным нормативным документом основание для отказа не указано.
Кроме того, исходя из смысла направленного Павлову А.Н. ответа, его заявление об оказании муниципальной услуги рассмотрено в рамках Федерального закона от 02.05.2023 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» а не в соответствии с Регламентом, что является недопустимым. 
Куйбышевским межрайонным прокурором    внесено представление Главе города Куйбышева.

29.11.2023

Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения администрацией города Куйбышева требований законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности, о безопасности дорожного движения.
Установлено, на автомобильной дороге Н-1401 «Куйбышев-Абрамово»  0+490  в границах населенного пункта города Куйбышева вблизи примыкания к улице Воинская отсутствуют остановочные пункты. 
В сложившейся ситуации граждане, проживающие по ул. Воинская, вынуждены передвигаться по обочине ул. Ягодная, необорудованной пешеходными дорожками,  до остановки «Интернат» более 500 м.  
Куйбышевским межрайонным прокурором   направлена информация о выявленном  нарушении главе города Куйбышева и главе администрации Куйбышевского района.


30.11.2023                                    

Куйбышевским межрайонным прокурором в отношении  должностного лица исполнительного директора ООО «Доктор Фармер» Кормишина Ю.М. ,в отношении юридического лица – ООО «Доктор Фармер
Возбуждены  дела об административном правонарушении по признакам административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.29 КоАП РФ -привлечение работодателем к трудовой деятельности на условиях трудового договора бывшего государственного служащего, замещавшего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273-ФЗ.
Дела направлены в суд для  рассмотрения по существу. 

 
30.11.2023                                    
Куйбышевской межрайонной прокуратурой по заданию прокуратуры области проведена проверка соблюдения организациями, подведомственными органам местного самоуправления, требований законодательства о противодействии коррупции. 
          В результате проведенной проверки установлено, что МКОУ «Аул-Бергульская СОШ» мероприятия по профилактике и противодействию коррупции за истекший период 2023 года не проводились, план мероприятий по противодействию коррупции на 2023 год, а также документы, подтверждающие исполнение плана, не опубликованы на официальном сайте учреждения. 
Куйбышевским межрайонным прокурором    внесено представление директору  МКОУ «Аул-Бергульская СОШ. 

30.11.2023

Куйбышевской межрайонной прокуратурой по заданию прокуратуры области и на основании информации МО МВД России «Барабинский» проведена проверка соблюдения предусмотренной ч. 4 ст. 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273-ФЗ обязанности сообщать о заключении трудового договора с гражданами, ранее замещавшими должности государственной или муниципальной службы, по последнему месту их службы.
Проверкой установлено, что 02.11.2022 в ООО «Доктор Фармер» принята на работу бывшая государственная служащая, замещавшая должность, включенную в перечень, установленный нормативно-правовыми актами Российской Федерации, а именно – приказом МВД России от 16.12.2016 №848, привлечена к трудовой деятельности с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273-ФЗ. 
Куйбышевским межрайонным прокурором    внесено представление директору ООО «Доктор Фармер».




30.11.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой по заданию прокуратуры области проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления Куйбышевского района законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства при эксплуатации государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (далее – ГИС ЖКХ).  
Проверкой установлено, что в нарушение требований ст. 6 Закона №209-ФЗ, требований Приказа администрацией Балманского сельсовета по состоянию на 22.10.2023 не обеспечено размещение в ГИС ЖКХ информации о реализации в муниципальном образовании программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности на 2021 – 2023 годы. 
Причиной допущенных нарушений действующего законодательства явилось ненадлежащее исполнение своих обязанностей работниками администрации, ответственными за работу в данной сфере. 
Куйбышевским межрайонным прокурором    внесено представление главе администрации  Балманского сельсовета

