13.10.2020


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка в администрации Октябрьского и Гжатского сельсовета соблюдения законодательства в сфере безопасности дорожного движения.


По результатам проверки установлено. что находящиеся в собственности администраций дорожные мостам через реку необходим ремонт.

 
Прокурором предъявлено 2 исковых заявления о возложении на местные органы самоуправления произвести ремонт мостов.


Исковые заявления рассмотрены судом,удовлетворены.

20.10.2020


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения муниципальными бюджетными общеобразовательными учреждениями Куйбышевского района  СОШ № 6, СОШ № 10, СОШ № 2 , Абрамовской СОШ ,Октябрьской  СОШ ,  Вечерней ,  СОШ № 5, законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения при организации образовательного процесса.


Проверкой выявлены следующие нарушения при организации питания обучающихся ,не ведется журнал бракеража пищевых продуктов и продовольственного сырья.,кроме того, в кабинетах отсутствуют измерительные приборы температуры тела.


По результатам проверки  руководителям указанных образовательных учреждений внесены представления.

26.10.2020


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о здравоохранении. в ГБУЗ Куйбышевская ЦРБ.


Установлено. что в нарушение  Фз «Об основах охраны здоровья граждан в Российской федерации»  .а также территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Новосибирской области на 2020  год» не соблюдается время доезда до пациента бригадой скорой медицинской помощи при оказании скорой медицинской помощи ,которое  не должно превышать 20 минут.


По результатам проверки главному врачу ЦРБ внесено представление.

30.10.2020


Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка в детских дошкольных образовательных учреждениях города  соблюдения  требований законодательства к антитеррористической защищенности объектов.


По результатам проверки установлено,что руководителями образовательных учреждений города  длительное время не принимались меры по подписанию и согласованию паспорта безопасности объектов.,что является нарушением законодательства о противодействии терроризму.

 
По результатам проверки 10 руководителям ДОУ города   внесены представления.

