04.09.2023
Куйбышевским районным судом Новосибирской области  вынесен приговор в отношении бухгалтеров Муниципального учреждения культуры «Абрамовского культурно-досугового комплекса», совершивших мошенничество.
	Куйбышевский районный суд Новосибирской области 04.09.2023г. вынес приговор в отношении Бурматовой Е.А. и Щученко В.В.- бухгалтеров Муниципального учреждения культуры «Абрамовского культурно-досугового комплекса» Куйбышевского района Новосибирской области совершивших преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 159 УК РФ мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием,с использованием своего служебного положения, группой лиц по предварительному сговору ,в особо крупном размере.
 	 Так, в период с 30.01.2018 по 30.11.2022 Бурматова Е.А. и Щученко В.В.  включали  в платежные документы  заведомо недостоверные  сведения о завышенных суммах своей  заработной платы. 
Таким образом,  похитили денежные средства  культурно-досугового центра в размере 1546216 рублей, что является особо крупным размером.
         Суд учел обстоятельства, смягчающие наказание, - признание вины, раскаяние в содеянном, добровольное возмещение имущественного ущерба, , наличие на иждивении детей, отсутствие отягчающих обстоятельств  и назначил наказание каждой 3 год лишения свободы с применением ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком 2года.
 	 Государственное обвинение по данному уголовному делу поддерживал заместитель Куйбышевского межрайонного прокурора Вишняков И.В.

19.09.2023
Судом Центрального района Новосибирской области исковые требования Куйбышевского межрайонного прокурора к Министерству здравоохранения Новосибирской области  о возложении обязанности обеспечить н/л Михайлова  изделиями медицинского назначения ( сенсоров для системы круглосуточного мониторинга гликемии)  удовлетворены в полном объеме.
Суд возложил обязанность на Минздрав НСО обеспечить несовершеннолетнюю медицинскими изделиями.
   
19.09.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения трудового законодательства в МУП г. Куйбышева «Геострой». 
Проведенной проверкой установлено, что по состоянию на 19.09.2023 перед 78 работниками МУП «Геострой» имеется задолженность по заработной плате в размере 1 420 570 рублей  84 копейки за август 2023 года.
Кроме того, в ходе проверки установлено, что работодателем в нарушение ч.9 ст. 136 Трудового Кодекса РФ не произведена оплата отпуска за август 2023 года 9 работникам и  за сентябрь 2023 года 9 работникам.
По результатам проверки 21.09.2023 директору МУП «Геострой» внесено представление (рассмотрено, удовлетворено, задолженность по заработной плате перед работниками предприятия погашена в полном объеме).
В отношении юридического лица МУП г. Куйбышева «Геострой» и директора МУП г. Куйбышева «Геострой» вынесено 4 постановления о возбуждении дел об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (рассмотрены, юридическое лицо МУП «Геострой» привлечено к административной ответственности в виде предупреждения, должностное лицо – в виде штрафа на общую сумму 20 000 рублей).

21.09.2023
Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, антитеррористического законодательства в ГБУЗ НСО «Куйбышевская ЦРБ».
 Проверкой установлено, что в нарушение требований Правил пожарного режима в РФ в здании детской поликлинике на эвакуационных и аварийных выходах допускается размещение мебели,оставление без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательных приборов,отсутствуют знаки пожарной безопасности и др.
Допущенные нарушения стали возможными по причине ненадлежащего исполнения должностных обязанностей работниками учреждения и отсутствия должного контроля за деятельностью подчиненных со стороны руководства.
Куйбышевским межрайонным прокурором    руководителю  ГБУЗ НСО «Куйбышевская ЦРБ» внесено представление с требованием принять меры к устранению допущенных нарушений.

22.09.2023

Куйбышевской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о контрактной системе в сфере в сфере закупок при реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги».
Проверкой установлено, что ГКУ НСО «Территориальное управление автомобильных дорог Новосибирской области» и ООО «СтройДорСиб» заключен муниципальный контракт на ремонт дороги а/д Куйбышев-Кондусла-гр.Убинского района .Срок окончания  15.09.2023г, но в срок не исполнен, работы выполнены на 80%.
Куйбышевским межрайонным прокурором   директору ООО «СтройДорСиб»внесено представление с требованием принять меры к устранению допущенных нарушений.





27.09.2023 
Перед судом предстанет  заведующая отделением ветеринарии сельскохозяйственного техникума «Куйбышевский» ФГБОУ ВО «НГАУ» за получение взятки.

Куйбышевским   межрайонным   прокурором Ромащенко П.А.   27.09.2023 года  утверждено обвинительное заключение в отношении 61-летней жительницы г.Куйбышева. Она  обвиняется в совершении преступления  предусмотренного  ч.3 ст. 290 УК РФ( пять  эпизодов),в получении взятки  должностным лицом. 
	Следствием установлено ,что  обвиняемая ,в период с августа 2018 года по апрель 2022 являясь преподавателем и  заведующей отделением ветеринарии сельскохозяйственного техникума «Куйбышевский» ФГБОУ ВО «НГАУ» лично получала взятку в виде денег за входящие в ее служебные полномочия действия в пользу взяткодателя при следующих обстоятельствах.
	Она получала от студентов деньги за успешную сдачу промежуточных аттестаций без фактического посещения занятий и прохождения обязательного процесса обучения. 
По своим учебным дисциплинам и практикам проставляла  отметки в зачетную книжку студентам о прохождении промежуточных аттестаций и практик, создавая видимость обучения студентов в СХТ «Куйбышевский» ФГБОУ ВО «НГАУ», чем способствовала в последующем в получении  студентами диплома о среднем профессиональном образовании СХТ «Куйбышевский» ФГБОУ ВО «НГАУ»   с присвоением ей квалификации «Ветеринарный фельдшер».
В период своей преступной деятельности   получил взятки в виде денег в общей сумме более 128 тыс. рублей. 28.09.2023года  уголовное дело направлено в    Куйбышевский районный суд  для рассмотрения по существу 

	
27.09.2023
Старшим помощником Куйбышевского межрайонного прокурора Селивановым  М.И. в администрации  Куйбышевского района  проведена   беседа в формате «круглый стол» с  участием глав 17 администраций сельских советов Куйбышевского района на тему: «Предупреждение совершения правонарушений коррупционной направленности» Освобождение от административной  ответственности за несоблюдение требований, ограничений и запретов антикоррупционного законодательства». 
29.09.2023
Куйбышевским   межрайонным   прокурором в защиту трудовых прав работников МУП «Горводоканала» направлены в суд заявления о вынесении судебных приказов о взыскании заработной платы в размере 180 тыс.рублей. 

 
