Всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» - 2025
В Новосибирской области стартовал региональный этап Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» – 2025.
Приглашаем организации (юридические лица) Куйбышевского района Новосибирской области независимо от организационно-правовой формы, формы собственности и осуществляемых видов экономической деятельности, а также их филиалы по согласованию с создавшими их юридическими лицами принять участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» – 2025. 
Участие в Конкурсе осуществляется на бесплатной основе.
Цель конкурса - привлечение общественного внимания к важности решения социальных вопросов на уровне организаций, выявление лучших социальных проектов, создание позитивного социального имиджа. 
Организации Новосибирской области неоднократно занимали высшие призовые места на федеральном уровне.
Срок подачи заявок для участия в региональном этапе Всероссийского конкурса – до 1 мая 2025 года, адрес для подачи заявки в сети Интернет: https://ot.rosmintrud.ru/, без предоставления материалов на бумажном носителе.
Порядок и методические рекомендации по проведению конкурса размещены на официальном сайте министерства труда и социального развития Новосибирской области https://mtsr.nso.ru/page/6620.
Дополнительную информацию можно получить в министерстве труда и социального развития Новосибирской области по телефону: 2387705, 2387707, 2387708.
