О правилах проката спортивного инвентаря
Новогодние праздники – отличный повод выбраться на природу. Классические зимние забавы – лыжи, коньки, сноуборд, санки, тюбинг. Весь этот инвентарь можно взять в аренду в пунктах проката в парках, зонах отдыха, спортивных клубах, пансионатах и других организациях.
Прокат спортивного инвентаря – это бытовой прокат. Договор между прокатчиком и арендатором (клиентом) может быть заключен как в устной так и в письменной форме, подтвержден квитанцией, чеком, документом с реквизитами прокатчика. При отсутствии письменного договора, в документе, выданном потребителю должно быть однозначно определено, какое оборудование получает потребитель, его назначение, технические характеристики, срок его использования.  
Прокатчик обязан предоставлять спортивный инвентарь в исправном, полностью рабочем состоянии. Проверка инвентаря проводится перед заключением договора в присутствии клиента. Прокатчик должен продемонстрировать работоспособность выбранного предмета, проверить все болты; гайки; комплектность; состояние материала, который может изнашиваться; надежность деталей, которые могут отвалиться. Прокатчик обязан объяснить клиенту, как пользоваться спортивным оборудованием, при необходимости предоставить инструкцию по применению.
Спортивный инвентарь может даваться под залог, если оплата за пользование арендованным имуществом производится после его возврата. В качестве залога может выступить денежная сумма. Паспорт гражданина РФ не может быть предметом залога. Если вам предлагают оставить в залог паспорт, это нарушение ваших прав и закона!
Для проката такого инвентаря как лыжи, сноуборды, велосипеды достаточно оплатить оговоренное время катания и в большинстве случаев оставить залог. Чтобы взять в аренду снегоход, скутер или квадроцикл нужны права на управление данным транспортным средством. Поэтому у арендатора должен быть соответствующий документ, и за руль транспортного средства в процессе аренды сможет сесть только владелец прав.
Прокатчик не несет ответственности:
· за вред, причиненный арендатором третьим лицам во время использования инвентаря;
· за ситуации, возникшие при использовании инвентаря третьим лицом. К примеру, если велосипед, рассчитанный на взрослого, арендатор передал маленькому ребенку, за любые потенциальные травмы ребенка несет ответственность арендатор.
Клиент несет ответственность за порчу, утерю, нарушение комплектации предметов проката.
Клиент обязан вернуть взятые в аренду предметы в означенный срок. Если этого не происходит, придется заплатить оговоренную заранее сумму (либо оплатить следующий период проката, либо заплатить штраф).
Пользоваться спортивным инвентарем можно только в строгом соответствии с его назначением.
Возвращать спортивный инвентарь нужно  в том виде, в каком его брали.
В случае порчи инвентаря в процессе аренды, клиент оплачивает ремонт. Разбирать взятый напрокат инвентарь и самостоятельно чинить его нельзя.
Если инвентарь испорчен клиентом и не подлежит восстановлению, он должен предоставить равноценный, схожий по качеству и марке, или оплатить стоимость арендованного оборудования (с учетом износа).
