1 мая – Всемирный день без табака
Всемирный день без табака отмечается ежегодно по инициативе ВОЗ с 31 мая с 1988 года.
Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области осуществляет государственный контроль за соблюдением обязательных требований Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции».
За 2022 год проведено 75 контрольно-надзорных мероприятий в отношении хозяйствующих субъектов, из которых в 47 (63% от общего количества) нашли подтверждение факты несоблюдения ограничений и запретов, установленных действующим законодательством. В ходе контрольных закупок в 17 хозяйствующих субъектах, установлены нарушения требований действующего законодательства в области обязательной маркировки табачной продукции, виновные лица привлечены судом к административной ответственности по ч.4 ст.15.12 КоАП РФ, наложен арест на      3240 пачек табачной продукции на сумму 121 590 рублей. Общая сумма штрафов, назначенных судом, составила 560 000 рублей.
По результатам надзора в отношении хозяйствующих субъектов вынесено 66 постановлений о привлечении к административной ответственности, с назначением административного штрафа на общую сумму 1 362 500 рублей.
В связи с действующими ограничениями на проведение контрольных (надзорных) мероприятий Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области проводит профилактические мероприятия в отношении продавцов, реализующих табачную продукцию, в рамках которых 101 хозяйствующему субъекту объявлены предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, из которых 53 - по фактам реализации табачной продукции на расстоянии менее чем сто метров до территории, предназначенной для оказания образовательных услуг, 38 – по фактам продажи табачной продукции без маркировки средствами идентификации, 8 – по фактам продажи табачной продукции в киоске и 2 – по фактам продажи табачной продукции с открытой выкладкой.
В 2022 году подано 4 исковых заявления в защиту неопределенного круга лиц о прекращении противоправных действий, связанных с нарушением Закона №15-ФЗ, все они удовлетворены. В текущем году работа по контролю (надзору) за соблюдением обязательных требований к обороту табачной продукции на территории Новосибирской области продолжена.
В 1 квартале 2023 года выдано 28 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, из которых 9 - по фактам продажи табачной продукции без маркировки средствами идентификации, 10 – по фактам реализации табачной продукции на расстоянии менее чем сто метров до территории, предназначенной для оказания образовательных услуг, и 9- по фактам продажи табачной продукции с открытой выкладкой. Судом удовлетворено 2 иска о признании информации о реализации никотиносодержащей продукции, содержащейся на сайте в сети Интернет, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.
Работа в данном направлении продолжается.
Все вышеперечисленные меры направлены на охрану здоровья граждан от воздействия потребления табака и никотинсодержащей продукции, при этом решающим фактором является ответственное отношение каждого человека к своему здоровью и здоровью окружающих, самым эффективным средством является личный отказ от курения.

