
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций
26.06.2023г.
	Настоящим управление муниципального имущества и учета казны администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта Решения сессии Совета депутатов Куйбышевского муниципального района Новосибирской области «Об установлении срока рассрочки оплаты движимого и недвижимого имущества, приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества».
Проект размещен на официальном сайте администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области www.kuibyshev.nso.ru. 
Оценка регулирующего воздействия проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности и бюджета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области.
Сроки проведения публичных консультаций: 
[bookmark: _GoBack]с «26»  июня 2023 года по «06» июля 2023 года

Предложения участников публичных консультаций принимаются по адресу: gorispolcom@mail.ru , а так же  на бумажном носителе по адресу: ул. Краскома, д. 37,  г. Куйбышев,  Новосибирская область, 632387 (каб. №22).

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
Иванова Алена Сергеевна, главный эксперт муниципального имущества и учета казны администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области.

рабочий телефон: 8(383) 62-50933
график работы: понедельник – четверг:  с 8-00 до 12-00 час., 
                                                   пятница: с 9-00 до 16.00  час.,
                                     перерыв на обед: с 12:00 до 13:00 час.


	Прилагаемые к уведомлению материалы: проект Решения сессии Совета депутатов  Куйбышевского муниципального района Новосибирской области «Об установлении срока рассрочки оплаты движимого и недвижимого имущества, приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества».
