УВЕДОМЛЕНИЕ

Об актуализации схем
 водоснабжения сельских поселений Куйбышевского района Новосибирской области на 2026 год.

Администрация Куйбышевского муниципального района Новосибирской области – в соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.09.2013 №782 «О схемах водоснабжения и водоотведения» на основании утвержденной Схемы территориального планирования муниципального образования Куйбышевский район Новосибирской области, утвержденной решением девятнадцатой сессии Совета депутатов Куйбышевского района второго созыва от 14.03.2013 № 11, руководствуясь Уставом Куйбышевского муниципального района Новосибирской области, уведомляет о проведении актуализации схем водоснабжения сельских поселений Куйбышевского района Новосибирской области на 2026 год
Актуализации подлежат схемы водоснабжения следующих сельских поселений Куйбышевского района Новосибирской области:
1. Абрамовского сельсовета;
2. Балманского сельсовета;
3. Булатовского сельсовета;
4. Верх-Ичинского сельсовета;
5. Веснянского сельсовета
6. Гжатского сельсовета;
7. Горбуновского сельсовета;
8. Зоновского сельсовета;
9. Камского сельсовета;
10. Куйбышевского сельсовета;
11.  Михайловского сельовета;
12.  Новоичинского сельсовета;
13.  Октябрьского сельсовета;
14.  Осиновского сельсовета;
15.  Отрадненского сельсовета;
16.  Сергинского селсовета;
17.  Чумаковского сельсовета.

Актуализация схем водоснабжения и водоотведения производится в соответствии с п. 8 «Правил разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения», утвержденных постановлением Правительства РФ от 05.09.2013 г. №782, в отношении следующих данных:
а) ввод в эксплуатацию построенных, реконструированных и модернизированных объектов централизованных систем водоснабжения;
б) изменение условий водоснабжения (гидрогеологических характеристик потенциальных источников водоснабжения), связанных с изменением природных условий и климата;
в) проведение технического обследования централизованных систем водоснабжения в период действия схем водоснабжения;
д) реализация мероприятий, предусмотренных планами по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями;
[bookmark: _GoBack]Предложения по подготовке проекта актуализации схемы водоснабжения и водоотведения принимаются с 15.01.2025 г. по 01.03.2025 г. администрацией Куйбышевского муниципального района Новосибирской области по адресу: 632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Краскома, 37, тел.: 8(38362)50-971, e-mail: uskdhit@mail.ru
Ответственное лицо - начальник управления строительства, коммунального, дорожного хозяйства и транспорта администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области Ильюхин Сергей Фролович, тел. 8(38362)50-971.
