ПРОТОКОЛ № 1
заседания рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Куйбышевском районе

Дата проведения: "19" января  2021 г.              Место проведения: г. Куйбышев, 
Время проведения: 8:30                                      ул. Краскома,37 каб.18

Присутствовали:
	Мусатов Анатолий Михайлович            
	заместитель главы администрации - начальник управления экономического развития и труда администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области, председатель рабочей группы;

	Максиманова Тамара Вениаминовна
	начальник управления муниципального имущества и учета казны администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области, заместитель председателя рабочей группы;

	Обухов Александр Васильевич 



Бейсембаева Валентина Васильевна

	заместитель начальника управления экономического развития и труда администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области, член рабочей группы;
главный специалист отдела труда управления экономического развития и труда администрации Куйбышевского района, секретарь рабочей группы;


                                                                 
Повестка дня:
1. Утверждение перечня муниципального имущества Куйбышевского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) для оказания муниципальной поддержки субъектам МСП и самозанятым гражданам. 
Слушали: Максиманову Т.В., которая предложила  включить в перечень земельный участок с кадастровым  номером  54:34:011519:139, площадью 1700 кв.м, расположенный по адресу: Новосибирская область, г. Куйбышев, на пересечении ул. Свердлова и улица 2-я Красноармейская.
Решили: предложить Главе Куйбышевского муниципального района Новосибирской области включить земельный участок с кадастровым  номером  54:34:011519:139, площадью 1700 кв.м, расположенный по адресу: Новосибирская область, г. Куйбышев, на пересечении ул. Свердлова и улица 2-я Красноармейская в перечень муниципального имущества Куйбышевского района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) для оказания муниципальной поддержки субъектам МСП и самозанятым гражданам. 

Председатель рабочей группы                                                                           А.М. Мусатов                             
Максиманова Т.В. 8(38362)51659
