Справочная информация по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и направление для зачисления детей в образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования»

Адрес и контактный телефон администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области (далее – Администрация): 
632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Краскома, 37
Официальный сайт Куйбышевского муниципального района Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.kuibyshev.nso.ru (далее – официальный сайт Куйбышевского района). 
Адрес и контактный телефон управления образования Администрации (далее – управление образования), обеспечивающего предоставление муниципальной услуги:
632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Здвинского, 7
кабинет № 1
8(38362) 22-957, факс 8(38362) 23-315
Адрес и контактный телефон государственного автономного учреждения Новосибирской области «Многофункциональный центр организации предоставления государственных и муниципальных услуг Новосибирской области» (далее –МФЦ), осуществляющего прием документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, и выдачу результата предоставления муниципальной услуги:
632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Карла Либкнехта, 1.
052.
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.mfc-nso.ru.
Информация о месте нахождения (адресе), контактных телефонах (телефонах для справок, консультаций) Администрации, Управления, МФЦ, адресе электронной почты Администрации размещается на официальном сайте Куйбышевского района, а также на ЕПГУ (www.gosuslugi.ru), и в МФЦ.
Специалисты Управления осуществляют консультацию граждан о порядке предоставления муниципальной услуги и прием документов, указанных в п.2.6.2 Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и направление для зачисления детей в образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования», утвержденного постановлением администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 19.05.2021 № 427, в соответствии со следующим графиком:
понедельник – четверг:    8.00 – 12.00; 13.00 – 17.00 	
пятница:                            8.00 – 12.00; 13.00 – 16.00
Специалисты МФЦ осуществляют консультацию граждан о порядке предоставления муниципальной услуги, прием документов, указанных в п.2.6.2 Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и направление для зачисления детей в образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования», утвержденного постановлением администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 19.05.2021 № 427, и выдачу результата предоставления муниципальной услуги в соответствии со следующим графиком:
понедельник:                     8.00 – 18.00; 
вторник:                             8.00 – 20.00; 
среда – пятница:                8.00 – 18.00;
суббота:                              9.00 – 14.00.
Адреса официальных сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» органов и учреждений, участвующих в предоставлении муниципальной услуги в качестве источников получения документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, или источников предоставления информации для проверки сведений, предоставляемых заявителями:
- отделение по вопросам миграции межмуниципального отдела Министерства внутренних дел России "Куйбышевский" - https://54.мвд.рф/.
