Справочная информация по предоставлению муниципальной услуги «Включения в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов»

Адрес и контактный телефон администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области (далее – Администрация): 
632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Краскома, 37
Официальный сайт Куйбышевского муниципального района Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.kuibyshev.nso.ru (далее – официальный сайт Куйбышевского района). 
[bookmark: _GoBack]Адрес и контактный телефон управления строительства, коммунального, дорожного хозяйства и транспорта Администрации (далее – управление), обеспечивающего предоставление муниципальной услуги:
632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Краскома, 37
кабинет № 39
8(38362) 22-571.
Адрес и контактный телефон государственного автономного учреждения Новосибирской области «Многофункциональный центр организации предоставления государственных и муниципальных услуг Новосибирской области» (далее –МФЦ), осуществляющего прием документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, и выдачу результата предоставления муниципальной услуги:
632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Карла Либкнехта, 1.
052.
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.mfc-nso.ru.
Информация о месте нахождения (адресе), контактных телефонах (телефонах для справок, консультаций) Администрации, Управления, МФЦ, адресе электронной почты Администрации размещается на официальном сайте Куйбышевского района, а также на ЕПГУ (www.gosuslugi.ru), и в МФЦ.
Специалисты Управления осуществляют консультацию граждан о порядке предоставления муниципальной услуги и прием документов, указанных в п.2.6.2 Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование создания места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов», утвержденного постановлением администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 09.06.2021 № 501, в соответствии со следующим графиком:
понедельник – четверг:    8.00 – 12.00; 13.00 – 17.00 	
пятница:                            8.00 – 12.00; 13.00 – 16.00
Специалисты МФЦ осуществляют консультацию граждан о порядке предоставления муниципальной услуги, прием документов, указанных в п.2.6.2 Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Включения в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов», утвержденного постановлением администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 09.06.2021 № 501, и выдачу результата предоставления муниципальной услуги в соответствии со следующим графиком:
понедельник:                     8.00 – 18.00; 
вторник:                             8.00 – 20.00; 
среда – пятница:                8.00 – 18.00;
суббота:                              9.00 – 14.00.

