Информационно-аналитический обзор 

обращений граждан, организаций и общественных объединений, 

поступивших в администрацию Куйбышевского муниципального района Новосибирской области в сентябре 2021 года, и результатах их рассмотрения

Рассмотрение обращений граждан, организаций и общественных объединений, адресованных Главе Куйбышевского муниципального района Новосибирской области, организовано в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, нормативными правовыми актами Куйбышевского района Новосибирской области. Работу по объективному, всестороннему и своевременному рассмотрению обращений граждан осуществляет Общественная приемная Главы Куйбышевского муниципального района Новосибирской области.
Порядок организации работы с обращениями и проведение личного приема граждан в администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области установлен «Инструкцией о порядке организации работы с обращениями граждан в администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области» утвержденной распоряжением администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 22.04.2020 № 338-р.
В сентябре 2021 года в администрацию Куйбышевского муниципального района Новосибирской области поступило 89 обращений граждан (в августе 2021 года – 77 (+15,6%); в сентябре 2020 года –59 (+50,8%), в том числе:

- письменных обращений – 73 (в августе 2021 года – 59(+23,7%); в сентябре 2020 года – 39 (+87%);

-  личный прием граждан (по результатам единого дня приема) – 0 (в августе 2021 года – 1; в сентябре 2020 года – 3);
- устных обращений – 16 (в августе 2021 года – 17 (-5,8%); в сентябре 2020 года – 20 (-20%).
Динамика обращений граждан, поступивших в администрацию 
Куйбышевского муниципального района Новосибирской области 
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        По сравнению с аналогичным периодом 2020 года общее количество обращений жителей Куйбышевского района увеличилось на 50,8 %.

I. ПИСЬМЕННЫЕ ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН


В сентябре 2021 года в администрацию Куйбышевского муниципального района Новосибирской области поступило 73 письменных обращения (в августе 2021 года –59 (+23,7%); в сентябре 2020 года – 39 (+87%).
Все письменные обращения граждан, организаций и общественных объединений регистрируются в единой системе электронного документооборота CompanyMedia 4. 

Динамика письменных обращений граждан, поступивших в 
администрацию Куйбышевского муниципального района Новосибирской области
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Анализ письменных обращений, поступивших в администрацию Куйбышевского муниципального района Новосибирской области, показывает, что наибольшее количество проблем связаны с:

- жилищно-коммунальной сферой – 10 (в августе 2021 года – 5 (+25%); в сентябре 2020 года – 5 (+25%), 

        - экономической сферы – 5 (в августе 2021 года – 10 (-50%); в сентябре 2020 года – 7 (-28,5%);
- социальной сферой – 56 (в августе 2021 года – 39 (+43,6%); в сентябре 2020 года – 26 (+115,4 %);         
         -  вопросами обороны, безопасности, законности (нарушение общественного порядка)

– 2 (в августе 2021 года – 4 (-50%); в сентябре 2020 года – 0);
- вопросами в области государственного устройства, общества, политики – 0                   (в августе 2021 года – 1; в сентябре 2020 года – 1).
В сентябре 2021 года из Общественной приемной Губернатора Новосибирской области и других органов государственной власти поступило 9 обращений (в августе 2021 года – 10 (-10%); в сентябре 2020 года – 6 (+50%) от жителей Куйбышевского района, обратившихся к Президенту Российской Федерации, Губернатору Новосибирской области.
Динамика письменных обращений граждан, поступивших
 из общественной приемной Губернатора Новосибирской области 
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Вопросы, с которыми жители Куйбышевского района обратились к Президенту Российской Федерации и Губернатору Новосибирской области связаны с:

         - экономической сферой – 2 (в августе 2021 года – 4 (-50%); в сентябре 2020 года – 2);

         - жилищно-коммунальной сферой - 4 (в августе 2021 года – 6 (-33,3%); в сентябре 2020 года – 3 (+33,3%);

        - социальной сферой – 2 (в августе 2021 года – 0; в сентябре 2020 года – 1);
        - вопросами в области обороны, безопасности, законности – 0 (в августе 2021 года – 0; в сентябре 2020 года – 0);
- вопросами в области государственного устройства, общества, политики – 1                       (в августе 2021 года – 0; в сентябре 2020 года – 0).

II. ЛИЧНЫЕ ПРИЁМЫ ГРАЖДАН

В сентябре 2021 года Главой Куйбышевского муниципального района Новосибирской области в единый день прием не проводился.
Динамика обращений, 
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поступивших в ходе личного приема граждан
Вопросы, с которыми жители Куйбышевского района обратились к Главе Куйбышевского муниципального Новосибирской области района связаны с:

- экономической сферой – 0 (в августе 2021 года – 0; в сентябре 2020 года – 0);
- социальной сферой – 0 (в августе 2021 года – 0; в сентябре 2020 года – 0);

- жилищно-коммунальной сферой -  0 (в августе 2021 года – 1; в сентябре 2020 года – 0);
- вопросами в области государственного устройства, общества, политики – 0 (в августе 2021 года - 0; в сентябре 2020 года – 0); 
- вопросами в области обороны, безопасности, законности - 0 (в августе 2021 года - 0; в сентябре 2020 года – 0). 

III. УСТНЫЕ ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

В сентябре 2021 года в общественную приемную Главы Куйбышевского муниципального района Новосибирской области поступило 16 устных обращений на справочный телефон (в августе 2021 года – 17 (-5,8%); в сентябре 2020 года – 20 (-15%).

IV. КОНТРОЛЬ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ПОРЯДКА РАССМОТРЕНИЯ ОБРАЩЕНИЙ И ОКАЗАНИЕ МЕТОДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ В ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТЫ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Специалист общественной приемной направляет в Управление по работе с обращениями граждан - общественную приемную Губернатора Новосибирской области:

- ежемесячно - отчёт о количестве, тематике и результатах рассмотрения обращений граждан, поступивших в администрацию Куйбышевского района;

- ежемесячно - отчет о количестве, тематике и результатах рассмотрения обращений граждан в администрациях сельских и городского поселений Куйбышевского района (в разрезе муниципальных образований Куйбышевского района);
-  ежеквартально - реестр оценки результатов рассмотрения и принятых мер с учетом мнения авторов обращений.
По мере поступления из Общественной приемной Губернатора Новосибирской области, Управления Президента РФ по работе с обращениями граждан и организаций в муниципальные образования Куйбышевского района направляются методические рекомендации по организации работы с обращениями граждан, информационно-статистические обзоры, реестры, итоговые таблицы, материалы заседания рабочей группы при Администрации Президента РФ, обзоры по проведению контрольных мероприятий.

В январе 2020 года в целях совершенствования работы с обращениями граждан, соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, укрепления исполнительской оказывалась индивидуальная консультационная, методическая и практическая помощь главам и специалистам администраций поселений, специалистам администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области в организации работы с обращениями граждан.
Организация работы в администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области позволяет обеспечивать объективное и всестороннее рассмотрение обращений граждан, своевременно принимать меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан.
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