Инвестирование: оценка рисков для начинающих

Инвестирование – это вложение собственных или заёмных средств с целью получения прибыли. Инвестировать можно как в финансовые инструменты, например, ценные бумаги, так и в недвижимость, промышленность и так далее. Доход при инвестировании может формироваться разными способами, в зависимости от выбранной стратегии.

Перед инвестированием желательно оценить риск с учётом целей и возможностей.

Валютный риск – это возможность того, что курс обмена валют изменится в невыгодную для вас сторону на момент использования сбережений. Валюта – это такой же товар, как и другие, и у него есть цена – рыночный курс. Так как курс постоянно меняется, и сложно предсказать, каким он будет через несколько месяцев или лет.

Процентный риск. Когда вы размещаете свои средства на депозите, вы даёте свои деньги в долг, и за пользование ими банк платит определённый договором процент. В краткосрочной перспективе изменение процентной ставки может оставаться незамеченным, но в горизонте, равном году или более, могут происходить более заметные колебания в несколько процентов. Снизить влияние процентного риска на доход можно, выбрав вклад с возможностью досрочного изъятия средств.

Можно предусмотреть различные варианты защиты от наступления рисков. Самым известным является страхование, например, страховка жизни, здоровья или страховка от потери дохода. Существует также накопительное страхование жизни, когда вне зависимости от внешних обстоятельств может быть накоплена определённая сумма. Ещё один способ защиты – так называемая подушка безопасности (накопленная сумма, которая покрывает один или несколько месяцев стандартных расходов).

