УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций

Настоящим управление экономического развития и труда администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта Постановления администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области: «Об утверждении муниципальной программы «Охрана окружающей среды Куйбышевского муниципального района Новосибирской области».
Проект размещен на официальном сайте администрации Куйбышевского района www.kuibyshev.nso.ru   
Оценка регулирующего воздействия проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности и бюджета Куйбышевского муниципального района Новосибирской области в Проекте Постановления администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области «Об утверждении муниципальной программы «Охрана окружающей среды Куйбышевского муниципального района Новосибирской области».
Сроки проведения публичных консультаций: 
с «23»  октября  2024 года по «15»  ноября 2024 года

Предложения участников публичных консультаций принимаются: на бумажном носителе по адресу: 632387 Новосибирская область, г. Куйбышев,  ул. Карла Либнехта, д. 1, здание РКЦ (каб. №9), а так же на адрес электронной почты fdv_irina@mail.ru.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
Федорова Ирина Юрьевна, инженер 

рабочий телефон: 8(383) 62-24-577
график работы: понедельник - четверг  с 8:00 до 16:00 час., 
                                                   пятница с 9:00 до 15:00 час.,
                                                   обед        с 12:00 до 13:00 час.
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