УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций

Настоящим управление сельского хозяйства администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта Постановления администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области: «Об утверждении муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Куйбышевском муниципальном районе Новосибирской области на 2025 – 2028 годы»».
Проект размещен на официальном сайте администрации Куйбышевского района www.kuibyshev.nso.ru   
Оценка регулирующего воздействия проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов агропромышленного комплекса, обязанности для субъектов агропромышленного комплекса,  в Проекте Постановления администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области «Об утверждении муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Куйбышевском муниципальном районе Новосибирской области на 2025-2028 годы»».

Сроки проведения публичных консультаций: 
с «20»  ноября  2024 года по «04»  декабря 2024 года

Предложения участников публичных консультаций принимаются: на бумажном носителе по адресу: 632383 Новосибирская область, г. Куйбышев, квартал 9, дом 2 (каб. №17), а так же на адрес электронной почты: ksumail2009@rambler.ru.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
Михалевич Елена Михайловна, главный специалист 

рабочий телефон: 8(383) 62-67-012
график работы: понедельник -  четверг с 8:00 до 17:00 час.,
пятница с 8:00 до 16:00 час.,
обед        с 12:00 до 13:00 час.
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