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АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                  КУЙБЫШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА      НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТДЕЛ ВНУТРЕННЕГО (МУНИЦИПАЛЬНОГО) ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ


Акт № 2
 плановой камеральной проверки ведомственного контроля в 
Муниципальном казённом общеобразовательном учреждении Куйбышевского района «Аул-Бергульская средняя 
общеобразовательная школа»


г. Куйбышев			         		                                                 21.04.2025г

[bookmark: _GoBack]Плановая камеральная проверка ведомственного контроля в Муниципальном казённом общеобразовательном учреждении Куйбышевского района                               «Аул-Бергульская средняя общеобразовательная школа» проведена на основании распоряжения администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 18.03.2025 № 234-р, руководствуясь постановлением администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 01.04.2021 № 270 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок администрацией Куйбышевского муниципального района Новосибирской области  в отношении подведомственных им заказчиков», пункта 2 Плана мероприятий ведомственного контроля в сфере закупок в отношении подведомственных заказчиков на 2025 год, утвержденного постановлением администрации Куйбышевского муниципального    района    Новосибирской   области   от   19.11.2024  №  889.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Форма проверки: камеральная.
Цель: соблюдение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
Перечень вопросов, подлежащих изучению в ходе контрольного мероприятия:
1) соблюдение ограничений и запретов, установленных законодательством в сфере закупок;
2) соблюдение требований к обоснованию закупок и обоснованности закупок;
3) соблюдение требований о нормировании в сфере закупок;
4) правильность определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;
5) соответствие информации об идентификационных кодах закупок и не превышения объема финансового обеспечения для осуществления данных закупок информации, содержащейся в планах-графиках закупок, извещениях об осуществлении закупок, протоколах определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), условиях проектов контрактов, направленных участниками закупок, с которыми заключаются контракты, в реестре контрактов, заключенных заказчиками;
6) соблюдение требований, касающихся участия в закупках субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций;
7) соблюдение требований по определению поставщика (подрядчика, исполнителя);
8) применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
9) соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
10) своевременность, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;
11) соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
Проверяемый период: с 01.01.2024 по 31.12.2024гг.
Срок проведения плановая камеральная проверка составила 20 календарных дней с 02 апреля 2025г по 21 апреля 2025 года.
Плановая проверка ведомственного контроля проведена: главным специалистом отдела внутреннего (муниципального) финансового контроля Орловой Т.В.
Полное наименование учреждения: Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение Куйбышевского района «Аул-Бергульская средняя общеобразовательная школа».
Сокращенное наименование учреждения: МКОУ Аул-Бергульская СОШ.
Тип образовательной организации – общеобразовательная организация.
Организационно-правовая форма –казённое учреждение.
Учреждение является некоммерческой организацией.
Учредителем Учреждения является Куйбышевский район, при этом функции и полномочия Учредителя осуществляет администрация Куйбышевского района.
Учреждение находится в непосредственном подчинении управления образования администрации Куйбышевского района.
Координацию, регулирование и контроль деятельности Учреждения осуществляет управление образования администрации Куйбышевского района в пределах предоставленных ему полномочий.
Учреждение руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Новосибирской области, решениями органов местного самоуправления Куйбышевского района, Уставом и локальными актами Учреждения.
Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, круглую печать со своим полным наименованием, штамп, бланки.
Учреждение отвечает по своим обязательствам находящимися в его распоряжении денежными средствами. При их недостаточности субсидиарную ответственность по его обязательствам несёт собственник его имущества.
Учреждение не имеет филиалов и представительств, самостоятельно в формировании своей структуры, если иное не установлено федеральными законами.
Место нахождения Учреждения: Российская Федерация, Новосибирская область, Куйбышевский район, село Аул - Бергуль, улица Рапикова, дом 69.
Почтовый адрес Учреждения: 632371, Российская Федерация, Новосибирская область, Куйбышевский район, село Аул - Бергуль, улица Рапикова, дом 69.
Учреждение создано для оказания муниципальных услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере общего образования.
Учреждение в своей деятельности обеспечивает достижение следующих целей:
- обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования;
- формирование личности учащихся и воспитанников с учетом их физического, психического развития, индивидуальных возможностей и способностей;
- развитие интереса к познанию и творческих способностей обучающегося;
- формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе дифференциации обучения;
- подготовка учащихся к жизни в обществе, продолжению образования, выбору профессии.	
Настоящая проверка проведена по документам, представленным МКОУ Аул-Бергульская СОШ.	
В проверяемом периоде на должность директора МКОУ Аул-Бергульская СОШ назначена Мугатабарова Лилия Камилевна, на основании распоряжения главы Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 03.02.2021 № 113-р.
Постановлением администрации Куйбышевского района от 30.12.2019                   № 1204 на муниципальное казённое учреждение «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения Куйбышевского района» возложены полномочия на планирование закупок, определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей), заключение муниципальных контрактов, их исполнение, в том числе на обеспечение их оплаты.
В соответствии со статьёй 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее №44-ФЗ «О контрактной системе») Приказом муниципального казённого учреждения «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения Куйбышевского района» от 31 января 2020 № 16 (с последующим изменением Приказ № 11 от 17.01.2022г) создана контрактная служба, руководителем контрактной службы назначен заместитель директора – Руководитель контрактной службы Дак Александр Александрович.
Приказом муниципального казённого учреждения «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения Куйбышевского района» от 23 мая 2023 № 20, осуществление закупок МКОУ Аул-Бергульской СОШ закреплено за сотрудником контрактной службы Коровиной Ирины Сергеевны.
Постановлением №151 от 13 марта 2024г «О передаче администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области отдельных бюджетных полномочий муниципальных учреждений и органов местного самоуправления Куйбышевского района Новосибирской области» утверждено Положение, устанавливающее общие требования к организации осуществления переданных администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области полномочий органов местного самоуправления Куйбышевского муниципального района Новосибирской области и муниципальных учреждений Куйбышевского района Новосибирской области по начислению физическим лицам выплат по оплате труда и иных выплат, а также связанных с ними обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и их перечислению, по ведению бюджетного учета, включая составление и представление бюджетной отчетности, иной обязательной отчетности, формируемой на основании данных бюджетного учета, по обеспечению представления такой отчетности в соответствующие государственные органы через Муниципальное казенное учреждение Куйбышевского муниципального района Новосибирской области «Центр бухгалтерского учета».
Приказом муниципального казённого учреждения «Центр бухгалтерского, материально-технического и информационного обеспечения Куйбышевского района» от 28 июля 2010 № 02-47 принята на работу в должности бухгалтера 1 категории в отдел бухгалтерии Филичкина Ольга Викторовна, выполняющая должностные обязанности в соответствии с положениями Трудового кодекса Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов. Согласно приказу  №02-141 от 22.07.2024г. Филичкина Ольга Викторовна была уволена и принята ведущим бухгалтером в муниципальное казённое учреждение Куйбышевского муниципального района Новосибирской области «Центр бухгалтерского учета» согласно приказу №80 от 23 июля 2024г.

Соблюдение ограничений и запретов, установленных законодательством в сфере закупок
	
В соответствии с частью 2 статьи 14 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» Правительство Российской Федерации вправе устанавливать: запрет закупок товаров (в том числе поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг), происходящих из иностранных государств, работ, услуг, соответственно выполняемых, оказываемых иностранными лицами; ограничение закупок товаров (в том числе поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг), происходящих из иностранных государств, работ, услуг, соответственно выполняемых, оказываемых иностранными лицами.
В соответствии с частью 6 статьи 14 Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе» по итогам года Заказчик обязан составить отчет об объеме закупок товаров российского происхождения, работ и услуг, соответственно выполняемых, оказываемых российскими лицами и до 1 февраля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.
Заказчик разместил отчет об объеме закупок российских товаров в установленный срок 29 января 2025 года.

Соблюдение требований к обоснованию закупок и обоснованности закупок

В соответствии с частью 1 статьи 18 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе», обоснованной признается закупка, осуществляемая в соответствии с положениями статей 19 и 22 настоящего Федерального закона.
Согласно части 4 статьи 18 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе», оценка обоснованности осуществления закупок проводится в ходе аудита в сфере закупок и контроля в сфере закупок в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ «О контрактной системе».
В ходе проверки соблюдения требований к обоснованию закупок фактов необоснованного включения объектов закупок в сформированный план-график закупок Заказчика в проверяемом периоде не установлено.   
    
Соблюдение требований о нормировании в сфере закупок

В соответствии с частью 5 статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе», администрацией Куйбышевского муниципального района Новосибирской области принят правовой акт о нормировании в сфере закупок Постановлением администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области от 21.05.2024 № 404 «О нормативных затратах на обеспечение функций администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области и подведомственных ей казённых учреждений».
В соответствии с частью 6 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе», нормативные затраты на обеспечение функций администрации Куйбышевского муниципального района Новосибирской области, подведомственным ей казенным учреждениям, бюджетным учреждениям и унитарным предприятиям размещены в единой информационной системе www.zakupki.gov.ru 21 мая 2024 года.
В проверяемом периоде нарушение требований о нормировании в сфере закупок не установлено.	
	
Правильность определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги

Требования к определению и обоснованию начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) установлены в статье 22 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе», методическими рекомендациями по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденными приказом Минэкономразвития РФ от 02.10.2013г № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)».
Пунктом 1 части 1 статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» установлено, что начальная (максимальная) цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) определяются и обосновываются заказчиком посредством применения следующего метода или нескольких следующих методов, а именно: метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка); нормативный метод; тарифный метод; проектно-сметный метод; затратный метод.
Проверкой установлено, что Заказчиком проводились закупки с помощью электронных аукционов, закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) по основаниям, предусмотренных пунктами 4, 5, 8, 14 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе».
Для закупок, проводимых электронными аукционами, использовался метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка).
Для закупок, проводимых в соответствии с пунктами 4, 5, 8, 14 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» использовался метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка). Обоснование цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с частью 4 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» не требовалось.
Порядок, установленный статьей 22 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» Заказчиком соблюден. 


Соответствие информации об идентификационных кодах закупок и не превышения объема финансового обеспечения для осуществления данных закупок информации, содержащейся в планах-графиках закупок, извещениях об осуществлении закупок, протоколах определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), условиях проектов контрактов, направленных участниками закупок, с которыми заключаются контракты, в реестре контрактов, заключенных заказчиками
	
Согласно части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013 44-ФЗ «О контрактной системе», идентификационный код закупки указывается в плане-графике, извещении об осуществлении закупки, приглашении принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляемом закрытым способом, документации о закупке, в контракте, а также в иных документах, предусмотренных Федеральным законом 44-ФЗ «О контрактной системе», и обеспечивает взаимосвязь документов.
Порядок формирования идентификационного кода закупки утвержден Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 10.04.2019 № 55н «Об утверждении порядка формирования идентификационного кода закупки».
В ходе проверки установлены нарушения части 1 статьи 23 Федерального закона 44-ФЗ «О контрактной системе». В договоре возмездного оказания услуг                 № 23-2216-3307-022024 (оказание услуг по идентификации АСН в ГАИС «ЭРА – ГЛОНАСС» и обеспечение передачи в Ространснадзор информации, поступающей от АСН в ГАИС «ЭРА-ГЛОНАСС»), в  муниципальном контракте № ЭМ 7437728 от 19.03.2024г. (оказание услуг по замене блока СКЗИ тахографа) идентификационный код закупки не соответствует наименованию объекта закупки плана-графика закупок товаров, работ, услуг на 2024 финансовый год. (Приложение №1). 

Соблюдение требований, касающихся участия в закупках субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций

В соответствии с частью 1 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» Заказчик обязан осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем двадцать пять процентов совокупного годового объема закупок.
В соответствии с частью 3 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей), Заказчик в извещениях об осуществлении закупок устанавливал преимущество участникам закупок, которыми могут быть только субъекты малого предпринимательства, социально ориентированные некоммерческие организации.
Заказчиком в 2024 году, соблюдено условие осуществления закупок в соответствии с частью 1 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» в размере не менее 25 процентов совокупного годового объема закупок.
В соответствии с частью 4 статьи 30 Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе» по итогам года Заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.
Заказчик разместил отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в установленный срок 25 марта 2025 года.

 Соблюдение требований по определению поставщика (подрядчика, исполнителя)

В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 3 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» определение поставщика (подрядчика, исполнителя) - совокупность действий, которые осуществляются заказчиками в порядке, установленном настоящим Федеральным законом, начиная с размещения извещения об осуществлении закупки товара, работы, услуги для обеспечения государственных нужд (федеральных нужд, нужд субъекта Российской Федерации) или муниципальных нужд либо в установленных настоящим Федеральным законом случаях с направления приглашения принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) и завершаются заключением контракта.
В соответствии с частью 1 статьи 24 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» Заказчики при осуществлении закупок применяют конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) или осуществляют закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). 
Заказчиком в 2024 году были проведены закупки электронными аукционами и у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктами 4, 5, 8, 14 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе».
Согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе», Заказчик вправе осуществить закупки товаров, работ или услуг на сумму, не превышающую шестисот тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые Заказчик вправе осуществить, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать десять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей. 
Годовой объем закупок, которые Заказчик осуществил у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе», не превысил установленных Законом ограничений.
Согласно пункту 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе», Заказчик вправе осуществить закупки товаров, работ или услуг на сумму, не превышающую шестисот тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые Заказчик вправе осуществить, не должен превышать пять миллионов рублей или не должен превышать пятьдесят процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем тридцать миллионов рублей. 
Годовой объем закупок, которые Заказчик осуществил у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе», не превысил установленных Законом ограничений.
Нарушений требований по определению поставщика (подрядчика, исполнителя) проверкой не установлено.

Применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта

В соответствии с частью 4 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» в контракт включается обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом.
В соответствии с частью 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, заказчик направляет поставщику (подрядчику, исполнителю) требование об уплате неустоек (штрафов, пеней).
В ходе проверки установлены случаи несвоевременной поставки товара (оказанной услуги) поставщиком. Данные приведены в таблице № 1.
                                                                                                           
                                                                                                             Таблица № 1
	
	№ п/п
	№, дата контракта
	Срок оказания услуг 
согласно контракту
	Документ поставки, №, дата
	Дата фактического оказания услуги 
	Просрочка 
в днях

	1
	ЭМ 7727473
от 13.06.2024
	с 13.06.2024 по 26.06.2024
	Товарная накладная № 56
 от  24.06.2024
	01.07.2024
	3

	2
	ЭМ 7803999
от 03.07.2024
	с 03.07.2024 по 16.07.2024
	Акт на передачу прав № 489 
от 10.07.2024
	26.07.2024
	8

	3
	ЭМ 8129941
от 25.10.2024
	с 26.10.2024 по 04.11.2024
	Счет-фактура № 26 
от 05.11.2024
	05.11.2024
	1

	4
	ЭМ 7507241
от 03.04.2024
	с 10.05.2024 по 31.05.2024
	Акт № 78 
от 31.05.2024
	10.06.2024
	10

	5
	ЭМ 7685109
от 31.05.2024
	с 31.05.2024 по 30.06.2024
	Акт № 238
от 28.06.2024
	23.08.2024
	54



В нарушение части 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе», требование об уплате неустоек (штрафов, пеней) поставщику не направлялось, претензионно-исковая работа не велась. (Приложение № 2).
В отношении казенных учреждений непредъявление претензий поставщику признается прямым ущербом для бюджета, который подлежит возмещению.

Соответствие поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта

В соответствии с частью 3 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе» для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с настоящим Федеральным законом.
При проверке установлено, что экспертиза результатов, предусмотренных контрактами, проводится Заказчиком собственными силами, путем подписания актов приемки-передачи товаров (работ, услуг), товарных накладных, универсальных передаточных документов. Поставляемые товары, выполненные работы, оказанные услуги соответствуют условиям контрактов.
	
Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги

Бухгалтерский учет в Учреждении ведется в соответствии с Федеральным  законом Российской Федерации от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкцией по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01 декабря 2010 № 157н, Приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бюджетного учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению».
Проверкой своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги установлено, что поставленный товар, оказанные Заказчику работы и услуги отражались в документах бухгалтерского учета, журнале-операций № 4 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками», согласно счетам-фактурам, товарным-накладным, актам выполненных работ.
В ходе проверки были установлены нарушения пункта 11 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» - товар приходуется ранее чем Заказчик принимает товар. (Приложение № 3).


Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки

Проверкой соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки нарушений не установлено.
Фактов неэффективного и нецелевого использования поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги не установлено. 

	
Информация о результатах контрольных мероприятий.

В ходе контрольного мероприятия были выявлены следующие нарушения:

1. Части 1 статьи 23 Федерального закона 44-ФЗ «О контрактной системе». В договоре возмездного оказания услуг № 23-2216-3307-022024 (оказание услуг по идентификации АСН в ГАИС «ЭРА – ГЛОНАСС» и обеспечение передачи в Ространснадзор информации, поступающей от АСН в ГАИС «ЭРА-ГЛОНАСС»), в  муниципальном контракте № ЭМ 7437728 от 19.03.2024г. (оказание услуг по замене блока СКЗИ тахографа) идентификационный код закупки не соответствует наименованию объекта закупки плана-графика закупок товаров, работ, услуг на 2024 финансовый год. 
2. Части 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе», требование об уплате неустоек (штрафов, пеней) поставщику не направлялось, претензионно-исковая работа не велась.
3. Пункта 11 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению» - товар приходуется ранее чем Заказчик принимает товар.


Выводы применения мер по устранению нарушений:

1. Директору МКОУ Аул-Бергульская СОШ Мугатабаровой Л.К. проанализировать выявленные нарушения и провести работу по недопущению в дальнейшем выявленных нарушений. Довести информацию о выявленных нарушениях до сотрудников бухгалтерии и сотрудников, осуществляющих закупочную деятельность, для дальнейшего недопущения в работе выявленных нарушений.
2. Предоставить план устранения выявленных нарушений в отдел внутреннего (муниципального) финансового контроля не позднее 07 мая 2025 года, и сведения об устранении выявленных нарушений в соответствии с планом устранения выявленных нарушений.

Директор МКОУ Аул-Бергульская СОШ в праве представить письменные возражения на акт, оформленный по результатам плановой камеральной проверки ведомственного контроля, в течении 10 рабочих дней со дня получения такого акта.



Главный специалист отдела
внутреннего (муниципального)
финансового контроля		                                                                 Т.В. Орлова
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